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Elkészült a Görgey és a Rákóczi utcai 
sportpálya

Teljessé vált a város TOP Plusz pályázatból finanszí-
rozott sportpályafejlesztése: a Zrínyi–Hunyadi utcai 
után a Görgey utcai és a Rákóczi utcai pálya is teljesen 
megújult. 

A Görgey utcai sportpályán elkészült az új kerítés, 
az aszfaltburkolat helyére korszerű rekortán borítás 
került, és új kézilabdakapukat helyeztek ki. A Rákó-
czi utcában szintén megújult a kerítés, az aszfaltbur-
kolat helyére itt is rugalmas rekortán borítás került, 
valamint új felfestést kapott a kosárlabdapálya. A be-
ruházások a TOP Plusz pályázat keretében valósultak 
meg, amelynek során Pilisvörösvár 680 millió forint 
támogatást nyert a város csapadékvíz-elvezetésének 
fejlesztésére, valamint három sportpálya teljes körű 
megújítására.

Elkészült a Husqvarna áruház előtti járdasza-
kasz a Budai szervizúton, amely önkormány-
zati beruházásban valósult meg. A fejlesztés-
hez lakossági járdaépítőként csatlakozott a 
Husqvarna, így nemcsak a térköves gyalogút, 
hanem a hozzá kapcsolódó parkoló is meg-
épülhetett. Tervben van az Arany János utcá-
ban a folytatás.

Új járda épült a Budai szervizúton

Innen már a szülőkön és a közösségen múlik, hogy a gyerekek a friss levegőt 
és a közös sportot választják-e a képernyők helyett.
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Fejlesztések a főzőkonyhán

A képviselő-testület novemberi döntésének köszönhetően két elekt-
romos jármű segíti a jövőben az óvodákba, bölcsődékbe és az iskolába 
történő ételkiszállítást, így a feladatellátás gazdaságosabbá és környe-
zetkímélőbbé válik. A beszerzés keretében egy Ford e-Transit dobozos 
furgon és egy BYD ETP3 típusú jármű állt szolgálatba a főzőkonyhán, 
amelyek már szakszerű belső burkolást kaptak, valamint fel is matri-
cázták őket egységes arculattal. A bejáratnál a járműveknek elektromos 
töltési lehetőséget építettek ki. 

Emellett új sütőt, főzőlapot, bútorokat, fritőzt és egyéb eszközöket is 
beszereztek, amelyekből az óvodákba is tudtak vinni. Az összesen több 
mint 40 millió forintos projekt hosszú távon biztosítja a városi étkezte-
tés hatékony, korszerű és fenntartható működését.

Elkészült három új 
járdaszakasz

További fejlesztések is meg-
valósultak Pilisvörösváron: 
március 30-án Fetter Ádám 
polgármester és Cser And-
rás alpolgármester bejárta 
a Plébánia közben, a Puskin 
utcában és a Templom téren 
elkészült új járdákat. Ahogy 
korábban – a projektek indu-
lásakor – már beszámoltunk 
róla, a gyalogutak önkor-
mányzati forrásból, térköves 
burkolattal épültek meg, ös�-
szesen közel 180 méter hos�-
szan.
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Elkészült a Sas utca felújítása

Befejeződött a Sas utca problémás szakaszának korszerűsítése: a 
Seregély utca és a Sas utca kereszteződésétől összesen 261 méter 
hosszan és 4 méter szélességben új aszfaltréteg készült önkor-
mányzati beruházásban. A Városgazda Kft. munkatársai kitaka-
rították az árkokat is, így összességében az útszakasz biztonságo-
sabbá és komfortosabbá vált a közlekedők számára.

Zebrák épülnek a 10-es úton

Márciusban megkezdődtek az új gyalogátkelőhelyek építési munkálatai a 10-es 
út két fontos pontján: az Útőrház utcánál és a Bartók Béla utcánál. A fejlesztés 
célja, hogy a forgalmas útszakaszokon biztonságosabb legyen az átkelés a gya-
logosok számára. 

A beruházást Fetter Ádám polgármester és Cser András alpolgármester jelentet-
te be egy videóban. A polgármester hangsúlyozta: ez a beruházás régóta szerepel 
a város tervei között. Az önkormányzat korábban már előkészítette a fejlesztést, 
például kiépítette a szükséges közvilágítást, azonban a kivitelezés forráshiány 
miatt eddig nem valósulhatott meg. Most azonban – Menczer Tamás ország
gyűlési képviselő közbenjárásával – kormányzati forrásból megépülhetnek a 
rég várt zebrák. Cser András alpolgármester elmondta, hogy az Útőrház utcánál 
nemcsak a gyalogátkelő készül el, hanem megújulnak a buszvárók öblei is, és 
mindkét oldalon járda épül, ami tovább javítja a gyalogosközlekedés feltételeit.

A Bartók Béla utcánál külön figyelmet fordítanak az akadálymentesítésre, rám-
pát alakítanak ki, így a gyalogátkelő teljes mértékben használható lesz babako-
csisok, kerékpárosok és mozgáskorlátozottak számára is.

A kivitelezés már megkezdődött a Bartók Béla utcánál. A beruházás ideje alatt 
forgalomkorlátozásokra lehet számítani, ezért kérjük a közlekedők türelmét és 
fokozott figyelmét az érintett útszakaszokon.

pilisvorosvar.hu

Bujdosó Andrea 
lesz Pilisvörösvár 
országgyűlési 
képviselője
A Nemzeti Választási Iroda 
100%-os feldolgozottságú ada-
tai alapján Bujdosó Andrea 
Anna, a Tisza Párt jelöltje nyerte 
az országgyűlési választást Pest 
vármegye 3. számú választó-
kerületében, így ő képviseli a 
kerületet – benne Pilisvörösvárt 
is – a következő négy évben. A 
szavazatok 58,24%-át szerezte 
meg, ami összesen 40 789 sza-
vazatot jelent. A második helyen 
a Fidesz–KDNP jelöltje, Menczer 
Tamás végzett 23 798 szavazat-
tal (33,98%), míg a Mi Hazánk 
Mozgalom jelöltje, dr. Borvendég 
Zsuzsanna 5,87%-ot ért el.

Fetter Ádám polgármester és 
Cser András alpolgármester kö-
zösségi oldalaikon gratuláltak 
Bujdosó Andrea képviselő as�-
szonynak, és sok sikert kíván-
tak munkájához a következő 
ciklusra.

A pilisvörösvári eredmények 
részletes bontása megtekinthető 
a valasztas.hu oldalon.



Járdaépítés és útszélesítés a 
Báthory utcában
Márciusban megkezdődött a Báthory utca korszerűsí-
tése. A Strabag Általános Építő Kft. és FER-Út Ép Szol-
gáltató Kft. által végzett beruházás keretében 260 
méter hosszan 1,5 méter széles, térköves járda épül, va-
lamint a megnövekedett forgalom miatt az útfelület 
felújítása és szélesítése is megvalósul a Báthory utca 
38. és a Szinyei Merse Pál utca közötti szakaszon.

A járda a meglévő nyomvonal folytatásaként indul a 
déli oldalon (45 méteren), majd az út túloldalán, az 
északi oldalon halad tovább egészen a Szinyei Merse 
Pál utcai csatlakozásig. A munkálatok ideje alatt a 
forgalmat a Szinyei Merse Pál és a Postakert utcára 
terelik. A kivitelezők biztosítják az ingatlanok folya-
matos gyalogos megközelíthetőségét, valamint min-
den nap 17:00 és 6:30 között a gépjárművel történő 
behajtást.
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Elindult a Dózsa György utca 
felújítása

Március 16-án megkezdődött a Dózsa György utca felújítása. A beruhá-
zás során járdák és parkolók épülnek, valamint zárt csapadékvíz-elvezető 
csatorna létesül, összesen 666 folyóméter hosszúságú szakaszon. A kivi-
telezés négy ütemben valósul meg.

A munkálatok első lépéseként a Solymári utcától a Rákóczi Ferenc utcá-
ig a bal oldali járda, a gépkocsibehajtók és a burkolt csapadékvíz-elveze-
tő árok bontása történik meg. Amint a bal oldali bontás és a szegélykö-
vek lerakása elkészül, a jobb oldali járda és a gépkocsibehajtók bontása 
következik. Az I. ütem várható időtartama körülbelül 4 hét, amely a 
közművek elhelyezkedésétől és az időjárástól is függ. 

Az ütemezés az alábbiak szerint alakul:

I. ütem: a Gradus Óvodától a Rákóczi Ferenc utcáig tartó szakasz fel-
újítása.
Érintett ingatlanok: Dózsa György utca 81–95. szám, Dózsa György utca 
96–110/A szám.
Kerülni a Kossuth Lajos utca és a Rákóczi Ferenc utca felé lehet. A felújí-
tott szakasz területére munkaidőn kívül (18:00–6:30 között) az érintett 
ingatlanok tulajdonosai számára ideiglenes gépjárműbehajtás engedé-
lyezett.

II. ütem: a Rákóczi Ferenc utcától a Táncsics Mihály utcáig tartó sza-
kasz felújítása.
Érintett ingatlanok: Dózsa György utca 86–96. szám, Dózsa György utca 
75–79. szám.
Kerülni a Kossuth Lajos utca és a Táncsics Mihály utca felé lehet. A fel-
újított szakaszra munkaidőn kívül (18:00–6:30 között) az érintett in-
gatlanok tulajdonosai számára ideiglenes behajtás biztosított.

III. ütem: a Kossuth Lajos utcától a Táncsics Mihály utcáig tartó sza-
kasz felújítása.
Érintett ingatlanok: Dózsa György utca 40–84. szám, Dózsa György utca 
47–73. szám.
Kerülni a Kossuth Lajos utca, a Nagyváradi utca és a Táncsics Mihály 
utca irányába lehet.

IV. ütem: az Iskola köztől a Kossuth Lajos utcáig tartó szakasz felújí-
tása.
Érintett ingatlanok: Dózsa György utca 16–38. szám, Dózsa György utca 
25–45. szám.
Kerülni az Iskola köz és a Kossuth Lajos utca felé lehet.

A kivitelezés során kérjük a közlekedőket és az érintett lakosokat, hogy 
a kihelyezett ideiglenes forgalomtechnikai táblák szerint, fokozott óva-
tossággal közlekedjenek. Köszönjük a türelmet és az együttműködést!

pilisvorosvar.hu

Megújul 
a ravatalozó épülete

A képviselő-testület döntése alapján elkészültek  
a pilisvörösvári köztemető ravatalozójának felújí-
tásához kapcsolódó látványtervek. Az épület az 
elmúlt években jelentősen elhasználódott, belső 
kialakítása pedig a korábbi átalakítások miatt ren-
dezetlenné vált, így időszerű lett a korszerűsítés.

A tervezési folyamat során több változat is ké-
szült, amelyeket a tervező, a város vezetése és a 
képviselők közösen vizsgáltak meg. Az egyezte-
tések eredményeként egy olyan irányt válasz-
tottak, amely méltóbb, letisztultabb és jobban 
használható tereket biztosít majd. Az első lát-
ványtervek már elkészültek, ezek a belső terek 
átgondoltabb kialakítását és az épület külső meg-
jelenésének megújulását is előrevetítik.

A most elfogadott vázlatterv alapján a következő 
lépés a részletes engedélyezési tervek elkészíté-
se, amelyeket a szakhatósági egyeztetések során 
még pontosítanak.



Tavaszi munkálatok

Az útpadkákat a város több utcájában is feltöltötték a biztonsá-
gos közlekedés érdekében. Az újonnan megnyílt kutyafuttatóba 
két napelemes közvilágítási lámpát telepítettek.

A tavasz kezdete sok 
munkát adott a Városgaz-
da Kft. dolgozói számára. 
Március elején még befe-
jezték a tervezett gallya-
zási munkákat a városban, 
és levágták a szemetesau-
tóknak útban lévő ágakat 
több utcában is. 

Felújították az Angeli 
közben található vi-
rágládát, és javították 
az Emil cukrászda 
előtti buszmegálló 
padját.

Képviselői döntés alapján a város több kereszte-
ződésében pótolták az utcanévtáblákat. 

A Templom Téri Általános Iskola előtt bővítették a Kuss 
und Tschüss parkolási lehetőséget, az erre kijelölt par-
kolórészen kilépő köveket (kis járdákat) is építettek.

A játszóterek növényzetét is karbantartják, a homoko-
zókat pedig új homokkal töltötték meg. 

Március végén a várostakarítás kötötte le szinte a teljes 
kapacitásukat. Megtisztították több utca, parkolóhely és 
tér padkáját, burkolatát, illetve lemosták a Fő utca pollere-
it, virágládáit és a város buszmegállóit.
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Márciusi döntések
Március 19-én tartotta havi rendes ülését Pilisvörösvár 
Város Önkormányzatának képviselő-testülete. 

Támogatás a Heimatwerknek
Elsőként a testület a Werischwarer Heimatwerk Hagyományőr-
ző Egyesület támogatási kérelméről döntött. Az egyesület az 
olaszországi Bergamóban megrendezésre kerülő 60. Europeade 
nemzetközi néptánc- és folklórfesztiválon való részvételhez kért 
hozzájárulást, ahol három csoporttal, mintegy 70 fővel képvi-
selik Pilisvörösvárt. Az utazás teljes költsége meghaladja a 3,1 
millió forintot, amelyhez az egyesület önkormányzati támoga-
tást igényelt, a képviselők 500 ezer forintot szavaztak meg az 
egyesület útjának támogatására (33/2026. határozat – 10 igen).

Intézményi tanács, óvodai körzethatárok
Ezután megszavazták az iskolák intézményi tanácsaiba delegált 
önkormányzati képviselőket, a korábban delegált képviselők le-
mondása miatt. A Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános 
Iskola intézményi tanácsába Schellerné Mikulán Anettát, a 
Piliscsabai Palánta Általános Iskola tanácsába Mátrahegyi Er-
zsébetet választották. A delegáltak megbízatása az önkormány-
zati ciklus végéig szól, a képviselők jelenléte biztosítja a helyi 
közösségi érdekek képviseletét az intézmények működésében 
(34/2026. határozat – 10 igen).

Felülvizsgálták a jogszabályi előírásoknak megfelelően az 
önkormányzati fenntartású óvodák működési körzeteit. A 
2026/2027-es nevelési évre alapvetően változatlan körzetha-
tárok maradnak érvényben, de kisebb módosítás történt: a 
Freiäcker utca átkerült a Gradus Tagóvoda körzetéből a Szabad-
ság utcai tagóvoda körzetébe, mivel a környékbeli utcák is oda 
tartoznak (35–39/2026. határozatok – 10 igen). 

Pilisvörösvár története 
Döntöttek egy különleges, a város múltját bemutató könyv ön-
kormányzati kiadásáról. Fogarasy Attila Pilisvörösvár története 
című, gyermekeknek szóló, honismereti képeskönyve játékos 
formában hozza közelebb a fiatalokhoz Vörösvár történetét. A 
176 oldalas, gazdagon illusztrált kötetet 1000 példányban ad-
ják ki. Ebből 650-et a város a 2026-os gyermeknap alkalmá-
ból az alsó tagozatos diákoknak ajándékoz, a fennmaradó 350 
példányt értékesítik majd. A képviselők köszönetet mondtak a 
szerzőnek a munkájáért (40/2026. határozat – 10 igen).

Költségvetés és SZMSZ
Módosították a 2025. évi költségvetési rendeletet, igazodva az év 
közben bekövetkezett pénzügyi változásokhoz (4/2026. rende-
let – 10 igen), majd módosították az önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatát (5/2026. rendelet – 10 igen). A változta-

tás a képviselő-testület és a bizottságok személyi összetételének 
átvezetését tartalmazza, emellett pontosították a mellékletek 
hivatkozásait és a szabályzat belső összhangját érintő elemeket.

Önkormányzati ingatlanok, beruházások
Elbírálták a Pilisvörösvár zártkert 7202/3-as helyrajzi számú 
ingatlan értékesítésére kiírt pályázatot. Egy érvényes ajánlat 
érkezett, a telek a meghatározott alsó limitáron, 15 millió forin-
tért kelt el (41/2026. határozat – 10 igen). 

Ezután a Pilisvörösvári Szakorvosi Rendelő bővítéséhez kap-
csolódó közbeszerzési eljárás megindításáról szavaztak. A TOP 
Plusz pályázat keretében megvalósuló beruházás során egy új, 
háromszintes épületrésszel bővül az intézmény, amely több 
alapellátási funkciónak ad majd helyet. A kivitelezés becsült 
költsége bruttó 610 millió forint, ehhez közel 581 millió forint 
pályázati támogatás és mintegy 29 és fél millió forint önrész áll 
rendelkezésre (42/2026. határozat – 10 igen).

Elfogadták Pilisvörösvár Város Önkormányzatának 2026. évi 
közbeszerzési tervét. A dokumentum tartalmazza azokat az idei 
évre tervezett beruházásokat és beszerzéseket, amelyek értéke 
eléri a közbeszerzési értékhatárt, így többek között a Napos Ol-
dal Szociális Központ új épületének kivitelezését, a Szakorvo-
si Rendelő bővítését, valamint a Városgazda Kft. számára két 
kisteherautó beszerzését. A terv szükség esetén módosítható 
(43/2026. határozat – 10 igen).

Ezt követően döntött a testület egy Arany János utcai önkor-
mányzati lakás teljes körű felújításának megrendeléséről. Az 
ingatlan jelenlegi állapotában nem alkalmas bérbeadásra, fel 
kell újítani többek között a vízvezeték-hálózatot, a burkolatokat, 
és cserélni kell a nyílászárókat is. A kivitelezéssel a Pilisvörös-
vári Városgazda Nonprofit Kft.-t bízták meg, bruttó mintegy 12 
millió forint értékben (44/2026. határozat – 10 igen).

Döntöttek a Bányakápolna utca 15-ös szám alatti, 68 m² alap-
területű üzlethelyiség bérbeadásának pályázati úton történő 
meghirdetéséről (45/2026. határozat – 10 igen). Az ingatlan a 
korábbi bérlő felmondása után került vissza az önkormányzat 
birtokába, állapota megfelelő, kiszolgáló helyiségekkel és külön 
bejáratú pincével is rendelkezik. A cél egy olyan bérlő kiválasz-
tása, aki a helyiséget rendeltetésszerűen hasznosítja, és hozzájá-
rul a város szolgáltatási kínálatának bővítéséhez.

A közterület-használat szabályai
Módosították a közterületek használatáról szóló önkormány-
zati rendeletet, mert bár a rendelet tartalmazta az inflációköve-
tő emelést, a közzétett rendeletben nem látszottak az aktuális 

díjtételek. A testület megszün-
tette az automatikus infláció
követést, és  ezentúl évente 
felülvizsgálják a díjakat. A 
rendelet több részét is módo-
sították, változnak például az 
árusító tevékenységeknek, rek-
lámhordozóknak, vendéglátó 
teraszoknak vagy akár jármű-
vek közterületi tárolásának dí-
jai is, egyértelműbb és követhe-
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Az ülésről készült tudósítás 
a PilisTV műsorán

tőbb rendszerben. Az új szabályozás május 1-jén lép hatályba (6/2026. 
rendelet – 10 igen).

Sebességmérők
Döntöttek két mobil, áthelyezhető sebességmérő kijelző beszerzéséről a 
közlekedésbiztonság javítása érdekében. A berendezéseket első körben a 
Szabadság utca és a Gárdonyi utca kereszteződésénél, valamint a Bányató 
utcában helyezik ki, de a város más pontjain is alkalmazhatók lesznek. A 
kijelzők valós idejű visszajelzést adnak a járművezetőknek, ezzel segítve 
a sebességhatárok betartását és a gyorshajtás csökkentését (46/2026. ha-
tározat – 10 igen).

Ravatalozó
Elfogadták a köztemető ravatalozóépületének felújítására és átalakí-
tására készült vázlattervet. A beruházás célja az elhasználódott épület 
korszerűsítése, valamint a megváltozott igényekhez igazodó belső kiala-
kítás, különös tekintettel a hűtőkamra cseréjét követően kialakult hely-
zet rendezésére. A tervezési folyamat során több változat készült, ezek 
közül a szakmai egyeztetések alapján kialakított végleges koncepciót 
hagyták jóvá, a következő lépés az engedélyezési tervdokumentáció elké-
szítése, amely a hatósági előírások figyelembevételével még módosulhat 
(47/2026. határozat – 10 igen).

Termőföldek haszonbérlete
Ezt követően szavaztak az önkormányzati tulajdonú termőföldek ha-
szonbérleti díjának módosításáról. A korábbi, évenként és négyzetméte-
renként fizetendő 3 forintos díj hét éve nem változott, miközben a piaci 
árak és az infláció jelentősen emelkedtek, ezért az új szerződések eseté-
ben a haszonbérleti díj 4 forintra emelkedik, ami igazodik a piaci viszo-
nyokhoz, ugyanakkor továbbra is mérsékelt terhet jelent a gazdálkodók 
számára (48/2026. határozat – 10 igen).

A kicsit több mint 2 órás ülés végén még szó esett többek között a He-
lyi Építési Szabályzatról és a ligeti, külterületi földutakról is. Érdekesség, 
hogy az ülésen mind a 17 napirendi pontot egyhangúlag támogatták a 
képviselők. Legközelebb április 23-án tartanak munkaterv szerint testü-
leti ülést.

Flink Mihály – pilisvorosvar.hu

Két elismert szakemberrel bővült 
a PVKB

A március 19-i képviselő-
testületi ülésen tett esküt 
Szontág Nándor és Schuck Bá-
lint, akik a Pénzügyi, Város-
fejlesztési és Környezetvédel-
mi Bizottság külsős, azaz nem 
képviselői tagjaiként segítik a 
munkát a jövőben. Kinevezé-
sükkel a korábbi lemondások 
után megszűntek a bizottsági üresedések, így immár mindhárom bizottság 
teljes létszámmal működhet, erősítve a városi döntéshozatal hatékonyságát.

Az új tagok jól ismertek a vörösváriak számára: mindketten helyiek, akik 
évtizedek óta aktívan dolgoznak a közösségért. Szontág Nándor korábban 
a Vásár Téri Általános Iskola igazgatója volt, jelenleg az Osztrák Gazdasági 
Kamara magyarországi képviseleténél dolgozik.

Schuck Bálint családi építőipari vállalkozásban tevékenykedik, önkéntes 
tűzoltóként és településőrként is szolgál, valamint a Ligeti Polgárőr Egyesü-
let elnöke.
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Helyi iparűzési adó 
bevallási és befizetési 

határidő
A helyi iparűzési adó bevallásával és befi-
zetésével kapcsolatban felhívjuk tisztelt 
vállalkozóink figyelmét, hogy a 2025-ös 
adóévről szóló bevallás benyújtásának, il-
letve a 2025-ös évben megfizetett adóelő-
leg és a 2025-ös évre megállapított tényle-
ges adó pozitív különbözetének befizetési 
határideje 2026. június 1.

A helyi iparűzési adóban az adóelőleget 
önadózással kell teljesíteni. Ez azt jelenti, 
hogy ebben a bevallásban kell az adózó-
nak kiszámítania és bevallania az előlegfi-
zetési időszak két időpontjára az adóelőleg 
összegét, és a végleges adót az önkor-
mányzat adóbeszedési számlájára kell 
megfizetni. 

Azon adózóink esetében, akik a 2026. 
adóévre a helyi adókról szóló 1990. évi 
C. törvény 39/A.§ -a (egyszerűsített adó-
alap-meghatározási mód) szerinti adózási 
módot választották, az adófizetési határ
idő 2026. június 1. 

A helyi iparűzési adó- és adóelőleg-fizetési 
kötelezettséget az önkormányzat iparűzési 
adó beszedési számlájára kell teljesíteni.

Iparűzési adó beszedési számla: 
11784009-15730129-03540000

Az adóalanyok – főszabály szerint – kizá-
rólag az állami adóhatósághoz kötelesek 
benyújtani helyi iparűzésiadó-bevallásukat. 
Az ehhez szükséges nyomtatványok a NAV 
honlapján (https://www.nav.gov.hu) ÁNYK 
formátumban fellelhetők. A helyi iparűzési 
adóbevallást magyar nyelven, forintban kell 
elkészíteni.

Az iparűzési adó mértéke a 2025-ös adó-
évre: 1,85%.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az aktuális napi 
adószámla-egyenleget az E-Önkormányzat 
Portálra belépve a nap 24 órájában az arra 
jogosultak lekérdezhetik, és ellenőrizhe-
tik esedékes tartozásuk vagy túlfizetésük 
nagyságát, illetve fizetési kötelezettsége-
iknek bankkártyával eleget tudnak tenni a 
portálon keresztül is.

Köszönjük, hogy adófizetési kötelezettsé-
gük betartásával és adófizetéseikkel hozzá-
járulnak Pilisvörösvár fejlődéséhez.

Jászkutiné dr. Veress Szilvia Anikó
jegyző



Aktív tavasz
•	 Három új járdaszakasz és utcarész felújítási munkála-
tai zajlottak a városban. Hol tartanak most ezek a pro-
jektek, és mi lesz a következő lépés?
Vörösváron fejlesztési szempontból talán még nem volt ennyi-
re aktív tavaszunk. Az elmúlt hetekben elkészült a Templom 
téren, a Puskin utcában és a Plébánia közben a járda – ráadásul 
akadálymentesítve –, és több mint 200 méteren rendbe tettük 
a Sas utca legrosszabb szakaszát is. Közben nem álltunk meg: 
most zajlik a Báthory utcában a járdaépítés, a gyalogos átkelő 
kialakítása és az út szélesítése. A Dózsa György utcában jelen-
leg a felújítás második üteménél tartunk, haladnak a munká-
latok. A következő projekt pedig a Harcsa utca lesz.

Emellett három sportpálya is elkészült TOP Plusz forrásból a 
Zrínyi, a Rákóczi és a Görgey utcában, illetve saját forrásból 
megépítettük a járdát a Budai szervizúton, a Husqvarna előtt. 
A tervünk az, hogy ezt a tempót tartva minél több, régóta 
várt fejlesztést elindítsunk még ebben az évben. Ilyen a két 
gyalogátkelő a 10-es úton, amelynek kialakítása állami beru-
házásban jelenleg is zajlik.

•	 A ravatalozó épületének megújítása fontos beruházás. 
Mit tartalmaz pontosan a projekt, és mikorra készül el?
A ravatalozó felújítása nem egy szokványos beruházás, mind-
annyiunk életének legnehezebb pillanataihoz kapcsolódik, 
ezért különösen fontos, milyen környezet fogad itt bennünket. 
Az épület az elmúlt években elhasználódott, a belső terek pe-
dig kevésbé működtek jól, így a megújítás már időszerű volt. 
A tervezés során több koncepcióterv is készült, és ezekről nem 
egy gyors döntés született, hanem a képviselőkkel közösen le-
ültünk, végigbeszéltük, közösen gondolkodtunk. Számomra 
ez az egyik legfontosabb része ennek a projektnek, mert ritka, 
hogy egy testület ennyire együtt tud dolgozni egy ilyen kon-
cepciószintű ügyön. Végül egy olyan irányt választottunk, 
ami egyszerű, méltó és jól használható. Most a részletes enge-
délyezési tervek készülnek, ezután látjuk pontosan a kivitele-
zés ütemét. A célunk az, hogy minél hamarabb elkészüljön, de 
úgy, hogy minden részlet a helyére kerüljön.

•	 Átadták az első kutyafuttatót a városban. Vannak-e 
már lakossági visszajelzések róla?
Azt látjuk, hogy nagyon is volt igény a kutyafuttatóra, hiszen 
gyakorlatilag az első napokban élet költözött bele. Már most 
sokan használják, és kifejezetten pozitív visszajelzések érkez-
nek a gazdiktól. Külön öröm, hogy nemcsak Pilisvörösváron, 
hanem a környéken is ez az első ilyen jellegű közösségi tér. A 
Jószerencsét lakótelep előtti elhelyezés tudatos döntés volt, hi-
szen itt sokan nem rendelkeznek saját kerttel, így eddig keve-
sebb lehetőségük volt szabadon futtatni a kutyákat.

A fejlesztés a Közös Ügyünk az Állatvédelem Alapítvány támo-
gatásával valósult meg, egy átgondolt állatvédelmi program 
részeként. Készült kisokos, volt szemléletformáló esemény, 
elindult az ivartalanítási program és most ehhez kapcsoló-
dik a futtató is. Ezúton is köszönöm dr. Vetter Szilviának, az 

alapítvány elnöké-
nek a támogatást és 
Szőnyi-Bellér Ildikó 
képviselőnek a terve-
zést és koordinációt. 
A visszajelzések alap-
ján jó irányba indul-
tunk, és bízom abban, 
hogy ez csak az első 
lépés volt egy tudato-
sabb, állatbarát város 
felé.

•	 Várost ak ar ít á si 
akció zajlott a kö-
zelmúltban. Mik a 
tapasztalatok?
Március 28-án az eddigi legszélesebb körű várostakarításun-
kat szerveztük meg, összességében tehát sikeresnek mondható 
a program. Érdekes tapasztalat, hogy valamivel kevesebb hul-
ladék gyűlt össze, ami pozitív jel, ugyanakkor azt is mutatja, 
hogy még mindig van hova fejlődnünk.

A visszajelzések alapján sokan értékelték a közös munkát és a 
jó hangulatot, és többen mondták, hogy szívesen részt venné-
nek a programban a jövőben is. Számunkra ez a legfontosabb: 
hogy egyre többen érezzék saját ügyüknek a város tisztaságát.

Köszönet illeti a Magyar Közút munkatársait a 10-es főút vö-
rösvári szakaszának megtisztításáért, a Városgazda csapatát 
az előkészítésért és az utómunkákért, a városi főzőkonyhát 
az ellátásért, valamint a Krausz Mezőgazdasági Szaküzletet 
a szükséges eszközök biztosításáért. Ez valóban közös munka 
volt.

•	 Szűrőkamion járt a városban, mekkora volt az érdek-
lődés a lakosság részéről?
A szűrőkamion érkezése hatalmas érdeklődést váltott ki. Már 
a megnyitó előtt hosszú sorok alakultak ki a regisztrációnál, 
ami jól mutatja, mennyire fontos ez a téma a vörösváriaknak. 
A nap végéig összesen 112 helyi lakos vett részt a programban, 
és több mint 5000 szűrést végeztek el, ami kifejezetten erős 
szám. A vizsgálatok köre rendkívül széles volt: szív- és érrend-
szeri szűrések, vércukor- és koleszterinmérés, tüdő- és szemé-
szeti vizsgálatok, csontsűrűségmérés, valamint daganatos be-
tegségek korai felismerését segítő szűrések is elérhetők voltak. 
Emellett életmód-tanácsadás és modern diagnosztikai eszkö-
zök is segítették a résztvevőket abban, hogy képet kapjanak az 
egészségi állapotukról.

Számunkra különösen fontos, hogy az ilyen lehetőségeket el-
hozzuk Vörösvárra, mert a megelőzésnek óriási szerepe van. A 
visszajelzések alapján nagy igény van az ilyen programokra, 
ezért szeretnénk a jövőben is hasonló kezdeményezéseket tá-
mogatni.

VÚ

Interjú dr. Fetter Ádám polgármesterrel
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Bővül a Kuss und Tschüss 
parkolás
Március 16-tól változás lépett életbe a Templom téri iskola 
környékén a reggeli közlekedésben: az Iskola utcában már a 
páros és a páratlan oldalon is üzemelni fognak a Kuss und 
Tschüss zónák, ezzel is segítve a gördülékenyebb és biztonsá-
gosabb reggeli érkezést.

A rendszer lényege, hogy a gyermekeket szállító autók csak 
rövid időre állnak meg az iskola épülete előtt kijelölt zónák-
ban, a szülő beáll, a diák kiszáll az autóból, elköszön, majd 
a jármű már tovább is hajthat. Így a parkolóhelyek gyorsan 
felszabadulnak, és a reggeli forgalom is átláthatóbbá válik.

A reggeli órákban a településőrök ellenőrzik és koordinálják 
a szabályos közlekedést és parkolást. Az önkormányzat kéri, 
hogy a kijelölt helyeket mindenki a rendszer szellemében 
használja, hogy a gyerekek rendezett és biztonságos körül-
mények között érkezhessenek az iskolába.

Változik a forgalmi rend az Erkel 
utcában
A képviselő-testület döntése alapján március 9-től módo-
sult az Erkel Ferenc utca forgalmi rendje. Az utca a korábbi 
gyakorlattal szemben nemcsak a Bartók Béla utcáig, hanem 
egészen a Tűzoltó utcáig kétirányúvá válik, így a Budai út 
irányába tartó forgalom megoszlik a két utca között. A vál-
toztatás célja, hogy kiegyensúlyozottabb legyen a közleke-
dés, és csökkenjen az egyes utcák terhelése.

A következő időszakban a közterület-felügyelők ellenőrizni 
fogják az új forgalmi rend betartását, és a rendőrség is segít 
a szabályok érvényesítésében. Kérjük a közlekedőket, hogy 
figyeljék a kihelyezett táblákat, és fokozott körültekintéssel 
közlekedjenek az érintett szakaszon!

pilisvorosvar.hu
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További öt évig Péntek Beáta 
vezeti a Napos Oldalt

Újabb ciklusra kapott bizalmat Péntek Beáta: a Pilisvörösvár és 
Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás döntése ér-
telmében további öt évig ő vezeti a Városi Napos Oldal Szociális 
Központot.

Péntek Beáta 2016 óta irányítja az intézményt, amely az elmúlt 
években stabilan és magas szakmai színvonalon működik. Ve-
zetői munkájában kiemelt szerepet kap az egyénre szabott el-
látás biztosítása, valamint a munkatársak számára a támogató 
munkakörnyezet kialakítása.

A Napos Oldal Szociális Központ összesen nyolc különböző fel-
adatot lát el, többek között az idősek és fogyatékossággal élők 
nappali ellátását, a házi segítségnyújtást, a szociális étkeztetést, 
valamint az átmeneti gondozást. A feladatok ellátása 46 mun-
katárs összehangolt munkájával valósul meg a pilisvörösvári, 
pilisszentiváni és pilisszántói lakosok részére.

Oktatási kerekasztal a városházán
Március 10-én a Pilisvörösvári Polgármesteri 
Hivatal tanácstermében oktatási kerekasz-
tal-egyeztetésre került sor, amelyen az ön-
kormányzati képviselők és a városi oktatási 
intézmények vezetői vettek részt.

A megbeszélésen szó esett az általános isko-
lai körzethatárok esetleges módosításának 
kérdéséről, valamint Pilisvörösvár hosszabb 
távú oktatáspolitikai koncepciójáról is. A ta-
lálkozó célja az volt, hogy a város vezetése és 
az intézmények képviselői közösen gondol-
kodjanak a helyi oktatás jövőjéről és a várha-
tó változásokról.

Az egyeztetések a jövőben is folytatódnak 
annak érdekében, hogy a vörösvári gyerme-
kek számára továbbra is magas színvonalú 
és jól szervezett oktatási környezet álljon 
rendelkezésre.



•	 Mesélne egy kicsit arról, milyen volt a gyerekkora Pilis-
vörösváron? 
Pilisvörösvár számomra nem egyszerűen lakóhely, hanem a gyö-
kereim és az identitásom meghatározó része. Születésem óta itt 
élek, tevékenyen végigkísértem a település fejlődését az elmúlt 
évtizedekben. Gyermekkoromat a Szabadság utcában, a Vásár 
téri iskolával szemben töltöttem, ahol szüleimmel és nagyszüle-
immel éltünk együtt. Ez a többgenerációs, élettel teli környezet 
már korán megtanított az idősebbek tiszteletére, a velük való 
együttélésre és a hagyományoknak nemcsak a megbecsülésére, 
hanem a továbbvitelére is. Később az Iskola utcába költöztünk, 
így a város több pontjához is erős kötődésem alakult ki. Két meg-
határozó élményt emelnék ki ebből az időszakból, amelyek a ké-
sőbbiekben is formálták gondolkodásomat: a rendszerváltással 
járó társadalmi átalakulást és a cserkészetet.

•	 Mit jelent az Ön számára az, hogy gyerekkora óta a helyi 
közösség aktív része volt?
Ez a típusú elkötelezettség azt jelenti, hogy sosem külső szemlélő-
je, hanem aktív formálója voltam a város életének. Cserkészveze-
tőként értettem meg a közösségi szerepvállalás és a társadalmi 
felelősség valódi súlyát. Itt sajátítottam el a ma divatos hívószó-
nak számító csapatmunka, a kooperatív munkavégzés alapelveit 
és azt a felismerést, miszerint a közösségi jólét előmozdítása nem 
passzív várakozást, hanem proaktív egyéni szerepvállalást igé-
nyel. Ez a fajta aktív jelenlét lett az alapköve később a helyi köz-
életi szerepvállalásomnak.

•	 Milyen pályát választott?
Tanulmányaim során a racionális, rendszerszemléletű megköze-
lítést választottam. Az érettségi megszerzése után felsőfokú in-
formatikai tanulmányaim segítettek hozzá a komplex folyama-
tok strukturált elemzéséhez és kezeléséhez. Polgári szolgálatomat 
a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatalban töltöttem, és így egyre 
jobban beszippantott a közélet. Jelenleg két, családi tulajdonú 
belsőépítészeti vállalat ügyvezetését látom el. A gazdasági szek-
torban szerzett operatív vezetői kompetenciák – a költségvetés 
tervezése és az erőforrásokkal való takarékos gazdálkodás – nél-
külözhetetlennek bizonyulnak az önkormányzati döntéshozatali 
mechanizmusok során.

•	 Mikor jött el az a pont, amikor úgy érezte, hogy a közös-
ségért végzett munkát képviselőként is szeretné folytatni?
Közéleti ambícióim viszonylag korán megfogalmazódtak ben-
nem: 26 évesen, a 2002-es választásokon indultam először. Bár 
akkor még nem kerültem be a testületbe, lehetőséget kaptam 
arra, hogy külsős bizottsági tagként támogassam a testület mun-
káját. Ezt egyfajta szakmai felkészülésnek is tekintettem, amely 
során közelebbről megismerhettem az önkormányzati műkö-
dést. A 2006-os választásokon már képviselői mandátumot is 
szereztem, ezt követően két cikluson keresztül vezettem a Pénz-
ügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot.

•	 Milyennek látja az 
elmúlt négy ciklusát, 
mi az, ami igazán meg-
határozó volt benne?
Egy tanulságokkal teli, si-
kerekben és nehézségek-
ben egyaránt bővelkedő 
időszakot tudhatunk ma-
gunk mögött. Szakmai 
szempontból a globális 
gazdasági dekonjunktúra 
időszaka jelentette a leg-
nagyobb kihívást, amikor 
a drasztikus adóelvo-
nások közepette a város 
működőképességének 
megőrzése vált prioritás-
sá. A takarékos gazdálko-
dás és az állami adósság-
konszolidáció szinergiája 
révén aztán stabilabb pe-
riódus következett. Az elmúlt években számos kezdeményezés 
és sikeres projekt valósult meg ötleteimből és előterjesztéseimből. 
Különösen büszke vagyok a Vörösvári Napok fejlesztésére és a 
rendezvény tavakhoz való áthelyezésére, melynek során a tavak 
övezete vált a közösségi szabadidős élet új centrumává. Emellett 
több városi beruházás (pl. a vörösvári főzőkonyha vagy a futópá-
lya) kezdeményezője és előkészítője voltam, ezek fejlesztése és or-
ganizációja kapcsán is számos elképzelésünk van még. Az utolsó, 
VKE-többségű testülettel nagyon szilárd alapot teremtettünk a 
következő évekre, és egyben a település kisvárosi jellegét és kul-
túrájának megőrzését is biztosítottuk.

•	 Az időközi választáson úgy döntött, hogy a korábbi vá-
lasztási eredmények ellenére ismét megméreti magát...
Döntésemet az a meggyőződés vezérelte, hogy a VKE szellemi-
ségének és többségi jelenlétének visszaállítása a testületben vá-
rosunk elemi érdeke. Tapasztalatom szerint a VKE meghatározó 
szerepvállalása idején Pilisvörösvár a stabilitás, a konfliktusmen-
tesség és a kiszámítható haladás szigete volt. Lokálpatriótaként 
ezt a koherenciát tekintem a fejlődés zálogának, és felelősséget 
éreztem azért, hogy visszatérjünk a békés, szakmai alapokon 
nyugvó, transzparens, egyéni (gazdasági) érdektől mentes város
építés útjára. Úgy éreztem, ezért érdemes újra vállalni a megmé-
rettetést.

•	 Melyik bizottságban vállalt szerepet?
Időközi mandátumszerzésemet követően az Ügyrendi, Oktatási 
és Kulturális Bizottság tagjaként kezdtem meg a munkát. Ennek 
a bizottságnak a munkájában korábban nem vettem részt, szá-
momra új terület, inkább lehetőségként tekintek rá. 
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A közösség szolgálata nem 
feladat, hanem életforma
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Képviselőket bemutató sorozatunk zárásaképpen Preszl Gáborral beszélgettünk közéleti 
szerepvállalásról, a szakmai tapasztalat fontosságáról és a hosszú távú tervekről.

Fotó: Bokor Gabriella



•	 Miben látja azokat az erősségeit, amelyekkel a 
képviselő-testület munkájához a legtöbbet tudja hoz-
zátenni?
Legfőbb politikai tőkém a több évtizedes szakmai tapasztalat 
és a folytonosság képviselete. Mivel születésem óta itt élek, 
és egészen fiatalon kapcsolódtam be a helyi közéletbe, sok 
helyi lakost ismerek, és még ennél is többen ismernek, vala-
mint olyan mély ismeretekkel rendelkezem a város működé-
séről, amely keveseknek adatik meg. Talán ez a legnagyobb 
erősségem: látom az összefüggéseket a múltbéli döntések 
és a jelenlegi állapotok között, képes vagyok hosszú távon 
gondolkodni, és mindig a városunk hosszú távú érdekeit is 
figyelembe vevő kezdeményezéséket támogatni. Emellett a 
versenyszférából hozott szemléletem segít abban, hogy a pro-
jekteket eredményorientáltan kezeljem.

•	 Hogy látja most a település működését és a legfonto-
sabb feladatokat?
Bár a minősített többséget jelenleg nem sikerült megszerez-
nünk, büszkeséggel tölt el, hogy a legtöbb képviselőt a VKE 
adja a testületben. Meggyőződésem, hogy ez a létszám ga-
rancia lehet a következő évek nyugodt és kiegyensúlyozott 
működésére. A legfontosabb feladatunk most az, hogy a po-
litikai csatározások helyett a szakmai munkára és a város 
távlati stratégiai érdekeinek érvényesítésére fókuszáljunk.

•	 Van olyan konkrét fejlesztés, amit mindenképpen 
meg szeretne valósítani?
Az egész város fejlődését szívügyemnek tekintem, de két 
prioritást mindenképpen megneveznék. Az egyik Pilisvörös-
vár kisvárosi jellegének megőrzése: határozottan ellenzem 
az óriási társasházak építését és a belterületbe vonásokat a 
ligeti erdő irányába. Meg kell védenünk a Pilisi-medence ter-
mészeti értékeit. A másik kiemelt terület a tavak környéke, 
ahol olyan ciklusokon átívelő fejlesztéseket indítottunk el, 
mint a futópálya vagy a piac. Ezt a munkát mindenképpen 
folytatni kell.

•	 Mesélne egy kicsit a családjáról?
A családom a biztos hátországom. Feleségem a Magyar Nem-
zeti Bank Értékpapír-kibocsátási osztályát vezeti hosszú 
évek óta. A jegybank munkatársai számára tilos az aktív 
politikai szerepvállalás és véleménynyilvánítás, ezért ő a 
háttérből támogat és rengeteg dologban inspirál. Gyermeke-
imre nagyon büszke vagyok: Anna lányom a Nemzeti Köz-
szolgálati Egyetemen tanul nemzetközi közigazgatást angol 
nyelven, jövőre várhatóan külföldi ösztöndíjjal folytatja ta-
nulmányait. Hozzám hasonlóan nagyon érdekli a közélet, 
korábban beválasztották az Amerikai Nagykövetség Youth 
Counciljába, jelenleg a YATA, a NATO Ifjúsági Szövetségé-
nek is tagja. Nóra lányom a Semmelweis Egyetem orvostan-
hallgatója, szívóssága, szorgalma és kitartása példaértékű 
számunkra, kisfiammal együtt a Heimatwerk aktív tagja 
és táncosa. Márk fiam pedig most felvételizett hatosztályos 
gimnáziumba, amellett, hogy odavan a matematikáért, ő is 
nagyon tájékozott a közélet terén.

•	 Hogyan kapcsolódik ki? Van valamilyen hobbija?
A munka és a képviselői feladatok mellett kevés a szabad
időm, de ha tehetem, szívesen kerékpározok és kirándulok a 
családommal a környéken és távolabbi helyeken is. Szeretem 
a komolyzenét, ha például a Müpában játszanak a bécsi fil-
harmonikusok, mindig ott vagyunk. Sokat járunk színházba 
is, ezek az alkalmak töltenek fel leginkább.

Ducza Kata
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Az aktuális új könyvekről itt lehet tájékozódni: 
pvvarkonyvtar.hu/uj-konyveink

Axel Scheffler: Pipp és Polli – Az 
érzelmek nagy könyve
Ismerd meg az érzelmeidet Pipp-pel és 
Pollival! Fedezd fel, hogy ők mikor bol-
dogok, szomorúak, dühösek, és meséld 
el te is, hogy mikor érzed magad izga-
tottnak, rémültnek, bátornak.

Új könyvek

Nyitvatartás: H 9–15, K 12–19, Sz zárva, Cs 9–15, P 12–19, 
Szo 9–12 kéthetente (május 9., 30.)

a városi könyvtárban

Robin Cook: Bellevue
Mitt Fuller elsőéves sebészrezidensként 
kezd dolgozni a Bellevue Kórházban. 
Hamarosan megmagyarázhatatlan kö-
rülmények között meghalnak a gondjaira 
bízott betegek. 

Margit Auer: Mágikus állatok 
iskolája 15. – Úszik a suli!
A Winterstein suli iskolai ünnepségre 
készül. Csakhogy napok óta esik az eső, 
és még a kerti tavacskából is jókora tó 
növekszik. Mi lesz így, elmarad az ün-
nepség?

Huw Richards: A permakultúrás kert
A könyv tele van praktikus és inspiráló 
ötletekkel, és mindent elmond, amit egy 
jól megtervezett, fenntartható és virág-
zó kert létrehozásához tudni érdemes. 

Mario Galgano: 
XIV. Leó – A béke pápája
Sokoldalú portré a rendkívüli egyházi 
személyiségről, akit három évtized-
nyi perui missziós szolgálat, az Ágos-
ton-rendben betöltött vezetői szerep, 
majd vatikáni tisztsége után választottak 
pápává.

Fodor Anikó: 
Széna Bogi és az anyák napi piknik
Széna Bogi nagyon szeret verset tanul-
ni, csak akkor száll inába a bátorsága, ha 
ki kell állnia a közönség elé. Szerencse, 
hogy az anyukája akkor is örül, ha Bogi a 
fülébe súgja a verset.

Karl Ove Knausgard: 
Az éjszaka iskolája
A Hajnalcsillag sorozat negyedik részé-
ben egy sötét és nyugtalanító fausti 
alkuról olvasunk: arról, milyen messzire 
vagyunk hajlandók elmenni a sikerért.



14 Ünnep

Egymásért harcolni
Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján, már-
cius 15-én délelőtt koszorúzással, ünnepi verssel és az 5. osztá-
lyosok megható előadásával emlékeztek meg a márciusi ifjakról 
Pilisvörösváron. A Hősök terén megrendezett esemény méltó 
módon idézte fel a szabadságharc szellemiségét, a fiatalok sze-
replése és az Equidom Lovasklub Egyesület lovasai pedig külö-
nösen emlékezetessé tették az ünnepet.

A megjelenteket Berényi Ildikó, a Művészetek Háza igazgatója 
köszöntötte, majd az egybegyűltek a Német Nemzetiségi Fú-
vószenekar kíséretével elénekelték el a Himnuszt. Ezt követte 
Templom Téri Német Nemzetiségi Általános Iskola 5. b osztá-
lyos tanulóinak ünnepi műsora (felkészítő tanáruk Simonné 
Gáspár Ildikó), majd dr. Fetter Ádám polgármester mondott 
beszédet, aki a ’48-as eseményeket napjainkhoz hasonlítva ki-
emelte: „Pilisvörösvár mindig akkor volt erős, amikor polgárai 
nem egymás ellen, hanem egymásért harcoltak.”

A beszédet követően Fogarasy Attila saját versét adta elő, Egy 
régi márciusról címmel, majd 1848 hangulatát Máté Miklós idéz-
te meg, aki március 15-i dalokat énekelt citerakísérettel. Az ün-
nepség záró eseményeként az emlékműnél koszorút helyezett 
el Pilisvörösvár Város Önkormányzata nevében dr. Fetter Ádám 
polgármester és Szabóné Bogár Erika, a Pilisvörösvári Német 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. Koszorúzott továbbá az 
Egységben Vörösvárért Egyesület, Cser András és Mátrahegyi 
Erzsébet, a Tegyünk Együtt Vörösvárért Egyesület, a Vörös-
várért Közéleti Egyesület, a Fidesz–KDNP, a Mi Hazánk Mozga-
lom, Pilisvörösvár oktatási intézményei, a Városi Napos Oldal 
Szociális Központ, a Pilisvörösvár és Környéke Ipartestület, a 
Pilisi Kulturális Örökségünk Védelméért Alapítvány, a Vitézi 
Rend, a Pilisvörösvári Nyugdíjas Egyesület, a FIVIRET, a Moz-
dulj Közösen Baráti Kör, a Kovács László Kertbarát Kör, a Szebb 
Környezetünkért Egyesület, a Pilisvörösvári Német Nemzetisé-
gi Vegyeskórus, a Horgász Egyesület, a Pilisvörösvári Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület, a 945. számú Patrona Hungariae Cserkész-
csapat, valamint a Kóbor betyárok közössége. A megemlékezést 
a Szózat eléneklésével zárták a megjelentek.

VÚ

Fotók: Isza Ferenc
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Felhívás javaslattételre 
Dr. Réthy Zoltán-díjra

Pilisvörösvár Város Önkormányzata a 23/2020. (VII. 24.) önkormányzati rendeletében megalapította a Dr. Réthy Zoltán-díjat 
az egészségügy területén végzett munka elismerésére. 

A díj azon személyek részére adható, akik Pilisvörösvár egészségügyében legalább 5 évet szolgáltak, erkölcsi tisztességgel, 
emberi megbecsüléssel rendelkeznek, és a szakmájukban kimagasló teljesítményt értek el. Az önkormányzat évente két 
díjat adományozhat, amelyből az egyik díjat orvos, a másik díjat pedig egyéb, egészségügyben dolgozó kaphatja meg. 

A javaslatokat legkésőbb 2026. április 30-ig a polgármesternek címezve kell írásban előterjeszteni. 
További információk:

Dr. Fetter Ádám polgármester

Pilisvörösvárért emlékérmes

Steckl Mátyás
Pilisvörösvár Város Önkormányzatának képviselő-testülete Steckl 
Mátyás polgárőr, településőr részére több évtizedes lelkiismeretes és 
elhivatott, kiemelkedő polgárőri, valamint magas színvonalon végzett 
településőri tevékenysége elismeréseként Pilisvörösvárért emlékérmet 
adományozott. Alább a méltatást olvashatják, ami a városi kitüntetések 
átadásakor hangzott el 2025. október 23-án.  

Steckl Mátyás 1949-ben született egy négygyermekes pi-
lisvörösvári sváb család legkisebb gyermekeként. 17 évesen 
víz- és központi fűtésszerelő szakmát szerzett. 1971-ben kö-
tött házasságot a szintén sváb családból származó Manhertz 
Rózával. Három gyermek és három unoka büszke szülei, 
nagyszülei.

Mátyás 1983-ig dolgozott a szakmájában, majd közel 3 év-
tizeden át fuvaros vállalkozóként. 1996-ban a Pilisvörösvári 
Polgárőrség vezetője hívta őt az új szervezetbe, melynek 21 
éven át volt aktív tagja, az utolsó négy évben vezetője is. Örö-
kös tiszteletbeli polgárőrnek tekintik, és a Polgárőr Érdemke-
reszt arany fokozatú kitüntetését is kiérdemelte. 

A polgárőrség akkoriban szorosan együttműködött a rendőr-
séggel, a szolgálat kezdetén és a végén be kellett jelentkezni-
ük az őrsön vagy a központ telefonszámán, és elszámolással 
is tartoztak, hiszen akkoriban – sokszor saját gépjárművüket 
használva – alapfeladataik közé tartozott a rendőrök munká-
ját segítve a vendéglátóhelyek, szórakozóhelyek záróráinak 
ellenőrzése, a bejelentés nélkül foglalkoztatott munkások 
lefülelése, a telefonfülke-rongálások visszaszorítása. Szin-
tén a polgárőrök feladata volt a környéken eltűnt emberek 
keresése – szerencsére ebben sokszor jártak sikerrel. Mátyás 
többször volt hatósági tanú, a közlekedési baleseteknél forga-
lomirányító, az iskolások biztonságos közlekedésének segítő-
je. Lehetett rá számítani óvodai és iskolai események bizto-

sításánál, de ha szükséges volt, őrzési feladatokat is ellátott, 
akár éjszakánként is.

2009-től 10 éven át Drávecz Ferenccel dolgozott település
őrként városunkban, majd kollégája halála óta a fiatalabb 
korosztállyal végzi ezt a feladatot. 2000-ben sikeresen telje-
sítette a munkavégzéshez elvárt biztonsági őr tanfolyamot. 
Városi rendezvényeken, egyházi eseményeken, ünnepe-
inken mindig számíthatunk rá, akár hétköznap, akár ün-
nepnapokon vagy éjszakába nyúló műszakban. Tavainknál 
közel tíz éve, vizsgázott halőrként teljesít szolgálatot. Ön-
kéntesként dolgozott templomaink, mentőállomásunk és a 
rendőrség épületének, valamint környezetének rendbetéte-
lén és a Templom téri kandeláberek felállításánál. 

Mátyás mindig törekedett arra, hogy ne csak a törvényeket, 
de az íratlan szabályokat is betartsa és betartassa a zökkenő
mentes együttélés, a közösség érdekében. A fiatalokat szí-
vesen segíti, átadja nekik tudását, tapasztalatait. Feladatait 
teljes szívvel, lelkiismeretesen végzi, azt mondja, még a fá-
radtsága is elmúlik, ha hasznosnak érzi magát. Addig szeret-
né ellátni megbízatásait, amíg a lakosságtól, a munkatársa-
itól és a vezetőség részéről is pozitív visszajelzést kap, amíg 
mások is úgy érzik, hogy szükség van rá. 

Steckl Mátyás példamutató életútjával kiérdemelte az egész 
város megbecsülését.
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Minden kutyának joga van mozogni
Átadták Pilisvörösvár első kutyafuttatóját

Határtalan mezőkön boldogan futkározó 
kutya, nyomában kacagó kisgyerekek, 
vidám felnőttek – micsoda idilli kép! Ám 
ez csak a reklámokban vagy a filmekben 
valósulhat meg ily módon, ugyanis Ma-
gyarországon törvények és jogszabályok 
(például a 41/2010. kormányrendelet vagy 
a 2012. évi II. törvény) mondják ki, hogy 
lakott területen és természetvédelmi te-
rületen kötelező a póráz használata. Nincs 
ez máshogy Pilisvörösváron sem, ám 
szerencsére március 19-től van megoldás 
azoknak a kutyáknak a lemozgatására is, 
akinek a pórázon sétáltatás nem elégíti ki a mozgásigényét.

A kutyafuttató ötlete Szőnyi-Bellér Ildikó képviselőtől származik, 
aki – mint az köztudott – az Ürömi Állatotthon munkatársa, több 
saját kutyája is van, így kiemelt figyelmet fordít minden, állatvé-
delemmel és -tartással kapcsolatos témára. „Pilisvörösvár a tavalyi 
évben 7,2 millió forint támogatást nyert a Közös Ügyünk az Állat-
védelem Alapítvány pályázatán. Ebből a pénzből tudtunk ivartala-
nítási pályázatot hirdetni, illetve egy állattartóknak szóló kiadványt 
létrehozni. Emellett tavaly októberben megrendeztük belőle az első 
állatvédelmi napunkat az állatok világnapja alkalmából, az utolsó 
eleme a pályázatnak pedig ennek a kutyafuttatónak a megvalósítá-
sa. Ez régóta nagyon nagy álmom volt, hiszen fontos, hogy mind a 
kertben, mind a lakásban tartott kutyák boldogan és vidáman tud-
janak egy biztonságos helyen játszani, illetve a gazdiknak is legyen 
hol lemozgatni a kutyusaikat, vagy beszélgetni más kutyásokkal” – 
nyilatkozta Szőnyi-Bellér Ildikó, aki a megnyitóra rögtön két kutyá-
val érkezett. Ropi és Roxi boldogan próbálta ki a póráztalan, önfeledt 
játékot és a futtatóban elhelyezett akadálypályákat. Ez utóbbiakat a 
körzet önkormányzati képviselője, Hollauer György szerezte be egy 
kecskeméti családi vállalkozástól, akik játszótéri elemek gyártásával 
foglalkoznak, ezért a megvásárolt eszközök teljesen biztonságosak 
nemcsak a kutyákra, hanem a gyerekekre nézve is.

„Bár sokan tiltakoztak, és nem értették, hogy ez miért kell, én azt 
gondolom, hogy nem minden kutya lemozgatható azzal, hogy pórá-
zon sétáltatjuk. Erre tökéletes ez a hely, és ezért örülünk, hogy meg-
valósult” – mondta el a megnyitón Mátrahegyi Erzsébet képviselő, 
aki hozzátette, reményei szerint a város más részein is sikerül majd 
kutyafuttatókat megvalósítani.

„A kutyafuttató nem csupán egy praktikus hely, hanem voltaképpen 
a felelős állattartás egyik szimbóluma. Az állatvédelem szempont-
jából nagyon fontos, hogy a kutyások és a nem kutyások feszültség-
mentesen, konfliktusmentesen tudjanak együtt élni. Ennek egyik 
eszköze a kutyafuttató, ahol a kutyusok szabadon tudnak mozogni, le 
lehet őket fárasztani, ami a kutyásoknak nagyon fontos szempont, de 
mégsem kerülnek konfliktusba azokkal, akik kutya nélkül sétálnak 
az utcán” – mondta el az átadón dr. Vetter Szilvia, a Közös Ügyünk 
az Állatvédelem Alapítvány kuratóriumi elnöke, aki ezt követően 
szimbolikusan át is adta a városnak dr. Fetter Ádám polgármester és 
a megjelent képviselők jelenlétében a térség legelső kutyafuttatóját.

Gelencsér Zsófia

A PilisTV 
beszámolója 

Alapvető szabályok a futtató 
használatához
•	 Csak egészséges, oltott kutya mehet be.
•	 Tilos felügyelet nélkül hagyni a kutyát a futtatóban.
•	 A kutyapiszkot mindig fel kell szednie a gazdának.
•	 Belépés és kilépés után a dupla zsilipes kaput azon-

nal be kell csukni.
•	 Tilos bevinni törékeny vagy balesetveszélyes tárgyat.
•	 A kutyafuttatót mindenki saját felelősségére hasz-

nálhatja.

A kutyafuttató további szabályai és etikettrendszere 
megtalálható a futtató bejáratánál, illetve az Állattartó 
kisokos Pilisvörösvár című kiadvány 12. oldalán.

Környezet

A kutyafuttató a Nagykovácsi utcában, a Jószerencsét lakótelep előtti füves területen található.
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Mobil szűrőállomás 
Pilisvörösváron

Március 17-én mobil szűrőállomás érkezett Pilisvörös-
várra Magyarország Átfogó Egészségvédelmi Szűrő-
programja keretében. A Fő téren felállított diagnosztikai 
kamion több mint ötvenféle vizsgálattal várta a helyi 
lakosokat, akik már a nyitás előtt nagy számban gyűltek 
össze a regisztrációnál, így a program végül igen magas 
részvétel mellett valósult meg.

A résztvevőket Dankovics Gergely programigazgató és 
Fetter Ádám polgármester köszöntötte. A helyszínen 
előzetes időpontfoglalás nélkül, érkezési sorrendben le-
hetett részt venni a szűréseken, amelyek eredményeit 
rövid időn belül, helyben értékelték ki a szakemberek.

Az érdeklődők széles körű vizsgálati lehetőségek közül 
választhattak. Elérhetők voltak többek között szív- és ér-
rendszeri szűrések, vércukor- és koleszterinszint-méré-
sek, valamint laborvizsgálatok és a vérszegénység, illet-
ve vashiány kimutatására irányuló vizsgálatok. Emellett 
tüdőszűrés és COPD-teszt, csontsűrűség-vizsgálat, sze-
mészeti és bőrgyógyászati ellenőrzések, allergiaszűrés, 
valamint a daganatos megbetegedések korai felisme-
rését szolgáló vizsgálatok is szerepeltek a kínálatban. A 
program részeként szájüregi szűrések és fogászati álla-
potfelmérés is zajlott.

A kezdeményezés nemcsak a vizsgálatokra helyezte a 
hangsúlyt: külön sátorban életmóddal kapcsolatos prog-
ramok – köztük anatómiai bemutatók, 3D-s vetítések és 
prevenciós előadások – is várták az érdeklődőket. A szer-
vezők célja az volt, hogy a lakosság számára könnyen 
hozzáférhető módon biztosítsanak átfogó szűrővizsgála-
tokat, és erősítsék az egészségtudatos szemléletet.

VÚ

Közös erővel egy 
tisztább Vörösvárért
Március végén ismét közös munkára hívták a szervezők 
Pilisvörösvár lakóit a hagyományos tavaszi várostakarí-
tás keretében. A kezdeményezéshez idén is sokan csat-
lakoztak: civil szervezetek, egyesületek és helyi lakosok 
dolgoztak együtt a város különböző pontjain, közel húsz 
helyszínen. A munkát több helyi szereplő is segítette, a 
Városgazda és a Közút munkatársai például az előkészí-
tésben és az elszállításban vállaltak fontos szerepet.

A tapasztalatok szerint az akció iránti érdeklődés évről 
évre növekszik, és egyre többeket mozgat meg a kör-
nyezetük tisztaságának ügye. A közös munka eredmé-
nyeként mintegy 30 köbméternyi hulladék gyűlt össze, 
ugyanakkor biztató jel, hogy a korábbi évekhez képest 
valamivel kevesebb szeméttel találkoztak a résztvevők. 
A szervezők kiemelték: a legnagyobb problémát tovább-
ra is a kisebb, eldobott üvegek jelentik, bár a betétdíjas 
rendszer bevezetése óta ezek mennyisége csökkenni lát-
szik. 

A város vezetése szerint az eredmények biztatóak, 
ugyanakkor továbbra is szükség van a szemléletformá-
lásra, hiszen a közterületek tisztasága közös felelősség. 
A kezdeményezést a jövőben is folytatni szeretnék, így 
a tervek szerint jövő tavasszal ismét megszervezik a vá-
rostakarítást.

Ducza Kata

Csak néhány kép a takarítóbrigádok közül. A várostakarítás a tisztaság mellett a közösségről is szól.

Urológiai és érsebészeti 
szakrendelés
Áprilistól urológiai szakrendelés indult a Pilisvörösvári 
Szakrendelőben, két tapasztalt szakorvossal. Dr. Fábos Dá-
niel szerdán 13–18 óra között, dr. Szaló Jenő Károly főorvos 
pedig pénteken 8–13 óra között rendel.

Emellett májustól érsebész szakorvos is fogadja a betegeket. 
A rendelést dr. Horánszky Zoltán Lajos látja el, aki szerdán-
ként 10–16 óra között rendel.

A rendelésekre bejelentkezni a megszokott módon, személye-
sen, telefonon vagy e-mailben lehet
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Nemzetközi Kőkonferencia

Hiányzik az utánpótlás
A Kőfaragó és Műkőkészítő Vállalkozók Országos Ipartestületét 
a rendszerváltással egy időben, 1990-ben hívták életre a köves 
szakma elkötelezett mesterei. Az Ipartestület a szakma érde-
keinek képviselete és presztízsének növelése mellett kiemelt 
hangsúlyt fektet a köves szakma szerteágazó értékeinek bemu-
tatására, valamint az utánpótlás, azaz a jövő szakembereinek 
képzésére.

Az idei konferencia leginkább hangsúlyozott témája is ez utób-
bi, az utánpótlás-nevelés fontossága volt, amit az előadók közül 
többen is kiemeltek. Annál is inkább, mert megdöbbentőek a 
számok: továbbra is nagyon kevesen jelentkeznek kőfaragónak, 
műkőkészítőnek vagy épületszobrásznak, holott kevés olyan 
szakma van a világon, amely időtállóbbat, maradandóbbat és 
értékesebbet tudna alkotni.

Dr. Fetter Ádám polgármester köszöntőjében feltette a kérdést: 
lesz-e, aki továbbvigye a tudást, a szakma szeretetét és aláza-
tát. „Az ember dolga, így a leendő kőfaragóké, kőszobrászoké is, 
hogy hozzátegyen ahhoz, amit kapott” – hangsúlyozta. Ez nem-
csak lehetőség, hanem kötelesség is. Ezzel kapcsolatban Weöres 
Sándort idézte: „Egyetlen ismeret van, a többi csak toldás: Alat-
tad a föld, fölötted az ég, benned a létra.”

A kő mesterei a béke őrzői
Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetsége elnöke az 
égető feladatok között szintén az utánpótlás-nevelést említette 
első helyen, de hangsúlyozta a minőség fontosságát, a szakmai 
felelősséget, valamint az innováció és az alkalmazkodóképesség 
jelentőségét is. Köszöntőbeszédének végén az IPOSZ megalaku-
lásának 35. évfordulója alkalmából kiadott jubileumi emlékér-
met nyújtott át Molnár Sándor kőfaragó mesternek, a Kőfaragó 
és Műkőkészítő Vállalkozók Országos Ipartestülete elnökének.

Huszonhatodik alkalommal rendezte meg 
rangos, nemzetközileg is elismert szakmai 
konferenciáját a Kőfaragó és Műkőkészítő 
Vállalkozók Országos Ipartestülete. A köves 
szakma legjelentősebb hazai rendezvénye 
ezúttal is sok érdeklődőt vonzott 2026. márci-
us 7-én a Schiller Gimnáziumba.

Molnár Sándor elnök a konferenciát megnyitó beszédében 
hangsúlyozta: azt kellene „bevésni” a következő nemzedékek 
tudatába, hogy „nem szégyen, hanem dicsőség a munka”. Ke-
serűen említette meg, hogy erőfeszítései ellenére mind ez idáig 
nem sikerült létrehozni egy olyan elit iskolát, ahol Magyaror-
szág legjobb kőfaragóit képezhetnék ki, és biztosíthatnák a 
köves szakma magas színvonalú továbbélését. A közéleti te-
vékenysége miatt is ismert kőfaragó mester és vállalkozó, Pi-
lisvörösvár díszpolgára ez alkalomra is készített egy szakmai 
remeket: egy márványgalambot, az olyannyira vágyott béke 
allegóriájaként. 

Szakmai előadások
A szakmai előadások sorát dr. Pálmai Gergely helyettes állam-
titkár nyitotta meg, aki dr. Hankó Balázs kulturális és innováci-
ós miniszter, a konferencia fővédnöke képviseletében vett részt 
a rendezvényen. Kőbe vésett értékek – Hagyomány és innováció a 
megújult magyar szakképzésben című előadásában részletesen 
ismertette a duális képzés rendszerét, és hangsúlyozta, hogy 
egyre többen választják a fiatalok közül a szakképzést. Különö-
sen népszerűek lettek az érettségit is adó technikumok: manap-
ság tízből négy fiatal ezt választja. Ma már az oktatásban sem 
lehet megkerülni a mesterséges intelligenciát, amelynek egyre 

A kőfaragók építőmesterek. Hány és hány alkotásuk semmisült meg a háborúk során... Minden összetört 
követ, szobrot vagy épületet katonák és ártatlan civilek könnye és vére öntözött. A kő mesterei egyben a 
béke őrzői. Molnár Sándor békegalambja az idei kőkonferencia tárgyiasult óhaja, kívánsága és reménye 
volt: legyen béke a világban, győzzön az alkotóerő, és ne a rombolás.

A PilisTV 
beszámolója 
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nagyobb szerepe lesz a képzésben és a gazdaságban is. Az 
előadó ugyanakkor hangsúlyozta a mesterséges intelligen-
cia etikus használatának fontosságát és az átgondolatlan 
alkalmazás veszélyeit is. Ebben a témában önálló előadást is 
hallhattunk Werschitz Ottó mesterségesintelligencia-inno-
vációs szakértőtől, a Cognivate AI alapítójától, A mesterséges 
intelligencia ma már mindenkié, és mindenki munkáját segítheti 
címmel.

A továbbiak közül kiemelendő három ipartörténeti jellegű 
előadás: A budavári örökség építészete – Hauszmann Alajos 
munkássága, Az Országház külső homlokzati felújításának 100 
éves története, valamint A magyar királyi sírok sorsa a történe-
lem viharában. Ez utóbbit dr. Szabó Attila egyetemi docens 
tartotta, aki állandó előadója az évről évre megrendezett 
konferenciának. A kimondottan szakmai előadások sorá-
ban szó esett továbbá kvarc homokkövekről, az intarzia al-
kalmazásáról a kőiparban, valamint kőmozaik- és terrazzo 
munkákról műemléki és modern környezetben. Az aulában 
felállított standokon hazai és nemzetközi cégek mutatták be 
termékeiket.

Peller Dekorkő: 40 éve a kőfaragásban
Az idei kőkonferencián két fontos együttműködési megál-
lapodás aláírására is sor került: az Ipartestület és a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara Kézműipari Tagozata, vala-
mint az Ipartestület és a Budapesti Komplex Szakképzési 
Centrum Ybl Miklós Építőipari Technikum és Szakképző Is-
kola között. Emellett a hagyománynak megfelelően idén is 
a kőkonferencia keretében adták át az Ipartestület kitüntető 
címeit. Az Ipartestület legmagasabb kitüntetését, a Kődip-
lomát a Peller Dekorkő Kft. kapta meg, a kőfaragó szakma 
érdekében végzett kiemelkedő és önzetlen munkájának el-
ismeréseként. Az elismerés különösen méltó egy kerek év-
fordulón, a vállalkozás ugyanis idén ünnepli fennállásának 
40. évét.

Fogarasy Attila

A húsvéti készülődés egyik legszebb és legmeghittebb 
hagyománya a tojásdíszítés, amely generációról generá-
cióra öröklődik. Van azonban egy hely, ahol ez a hagyo-
mány nemcsak emlékként él tovább, hanem mindennapi 
valóságként is jelen van.

A Tojásmúzeum újranyitása alkalmából Molnár Sándor, 
vagy ahogy a legtöbben ismerik, Sanyi bácsi ismét meg-
nyitotta otthonának kapuit az érdeklődők előtt. A látoga-
tót már az első pillanattól barátságos, közvetlen légkör fo-
gadta – itt nem egy hagyományos múzeumi térbe lép be 
az ember, hanem egy olyan helyre, ahol minden tárgynak 
lelke és története van.

A több mint ötezer darabot számláló magángyűjtemény 
lenyűgöző képet ad a magyar tojásdíszítés sokszínű vi-
lágáról. A vitrinekben sorakozó alkotások között meg-
találhatók a hagyományos technikával készült darabok, 
ugyanakkor a népművészetből inspirálódó, kortárs alko-
tások is helyet kaptak. A gyűjtemény így egyszerre őrzi a 
múlt értékeit és mutat rá a hagyomány folyamatos meg-
újulására.

Molnár Sándor kötődése a tojáshoz egészen gyermekko-
ráig nyúlik vissza. Akkoriban a tojás nem dísztárgy volt, 
hanem a megélhetés része: nagyszülei Budapestre vitték 
eladásra, és szinte fizetőeszközként szolgált a mindenna-
pokban. Ez a személyes élmény alapozta meg azt az ér-
deklődést, amely később szenvedélyes gyűjtéssé alakult. 

Ez a kis múzeum nemcsak a húsvéti ünnephez kapcso-
lódik, hanem ahhoz az időtlen emberi igényhez is, hogy 
megőrizzük és továbbadjuk mindazt, ami érték. Ha vala-
ki szeretné megnézni ezt a különleges gyűjteményt, nem 
kell mást tennie, mint felkeresni Sanyi bácsit – ő maga 
vezeti végig az érdeklődőket ezen az egyedülálló világon.

Ducza Kata

A Tojásmúzeumban 
jártunk
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A pilisvörösvári Művészetek Háza idén is különleges lelki 
élménynek adott otthont: március 29-én, virágvasárnap dél-
után 16 órától immár negyedik alkalommal került színre a 
Passió, Győrfy Katalin szervezésében, a helyi templomi közös-
ség önkénteseinek előadásában.

A darab Jézus szenvedéstörténetét dolgozta fel egymásra 
épülő képek sorozatában, amelyeket a szereplők korhű jel-
mezekben elevenítettek meg. Az előadás különlegessége az 
volt, hogy nem csupán a jól ismert bibliai eseményeket idézte 
fel, hanem egy mai fiatalember szemszögéből mutatta be Jé-
zus utolsó földi napjait. A történet így személyes kérdéseket 
is megfogalmazott: mit jelent ma Jézus áldozata, és hol va-
gyunk mi ebben a történetben?

A mű alapjául Meskó Zsolt Passió-feldolgozása szolgált, 
amely sajátos szemlélettel közelíti meg a történetet. Az előa-
dás nemcsak a keresztre feszítés pillanatára irányította a 
figyelmet, hanem az odavezető útra is, amelyet mindannyi-
an ismerhetünk a magunk életéből. A szenvedéstörténet így 
arra is rámutatott, hogyan viszonyulunk mások terheihez 
és a saját küzdelmeinkhez. Jézus példája – aki vállalta és 
végigjárta ezt az utat – reményt és bátorítást adhat a min-
dennapokban.

Az előadás erejét nagyban növelte a szereplők átélt, erőteljes 
játéka, amely hitelesen közvetítette a történet drámaiságát 

és lelki mélységét. Különösen emlékezetesek voltak Mária 
énekei, amelyek finom érzelmi réteggel gazdagították az 
előadást, és tovább mélyítették a nézőkben megszülető lelki 
élményt.

Az előadás nem csak helyi szinten bírt jelentőséggel: Pilis-
vörösvár ezzel a kezdeményezéssel a Magyarország Passió 
programhoz kapcsolódik, amelyhez már több tucat település 
csatlakozott az ország minden tájáról. A program a Pasaréti 
Ferences Színjátszó Kör kezdeményezésére indult.

Az előadás idén is sok érdeklődőt vonzott, telt ház előtt ele-
venedett meg a passió története, és nemcsak vallási, hanem 
kulturális szempontból is maradandó élményt nyújtott a kö-
zönség számára.

Ducza Kata

Passió Pilisvörösváron

Pilisvörösváron forgatta legújabb részét a Sztárbarangoló, 
amelyben az idén 50 éves 100 Folk Celsius együttes sze-
repel. A világszerte ismert, EMeRTon- és Fonogram-díjas 
zenekar – Littvay Imrével és Heilig Gáborral – városunk 
nevezetességeit is felkereste a forgatás során.

A Koncz Dezső által megálmodott sorozat új epizódja 
nemcsak a zenekar jubileumát idézi meg, hanem Pilisvö-
rösvárt is bemutatja a nézőknek. A vendégeket a polgár-
mesteri hivatalban Cser András alpolgármester fogadta.

Vörösvár adott otthont 
a Sztárbarangoló új epizódjának
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Nagyszerű hangulatban zajlott a XI. Ifjúsági Fúvóstalál-
kozó. Öröm volt látni, hogy ismét sokan összegyűltünk, 
és hogy a térség fúvósai évről évre megmutatják, milyen 
erős és összetartó ez a közösség. A fellépő zenekarok fan-
tasztikus műsorral készültek, a közönség pedig nagy 
tapssal jutalmazta a produkciókat.

Mindig különleges élmény, amikor ennyi fiatal zenész 
együtt muzsikál, és közösen élhetjük át a zene örömét. 
Köszönjük minden résztvevőnek, felkészítő tanárnak és 
látogatónak, hogy velünk tartottak. Külön köszönet Ko-
zek Balázs tanár úrnak, aki évről évre összefogja és lelke-
síti a helyi fúvós közösséget. Jövőre folytatjuk!

Pilisvörösvári Cziffra György AMI

Ifjúsági Fúvóstalálkozó

Locsolóbál
Húsvéthétfőn hagyományos locsolóbált rendeztek Pilis-
vörösváron a nyugdíjas-egyesület szervezésében. A QR-
kód beolvasásával megtekinthetik a PilisTV rövid össze-
foglalóját az ünnepi esemény hangulatáról 
és legszebb pillanatairól.

Magas színvonalú művészi munkája és példamutató te-
vékenysége elismeréseként Magyar Arany Érdemkereszt 
polgári tagozat kitüntetésben részesült Peller Anna vörös-
vári színművész. A díjat március 15-e alkalmából a Pesti 
Vigadóban adta át Hankó Balázs kulturális és innováci-
ós miniszter, dr. Varga-Bajusz Veronika felsőoktatásért, 
szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős államtitkár és 
Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkár.

Peller Anna középiskolai tanulmányait a Hunfalvy János 
Külkereskedelmi és Közgazdasági Szakközépiskolában 
végezte, ahol német–angol kéttannyelvű képzésben vett 
részt, majd felsőfokú német nyelvvizsgát szerzett. Érett-
ségi után a Gór Nagy Mária Színitanodában tanult, ezt 
követően felvételt nyert a Színház- és Filmművészeti 
Egyetem operett–musical szakára, ahol 2005-ben diplo-
mázott.

Pályája során több színházban is megfordult, többek kö-
zött a szolnoki Szigligeti Színházban, a békéscsabai Jókai 
Színházban és a Körúti Színházban. 2006-ban a Budapes-
ti Operettszínházban debütált a Rudolf című musicalben 
Larisch grófnő szerepében, azóta pedig számos sikeres 
operett- és musicalelőadásban láthatta a közönség.

Emlékezetes alakításai közé tartozik többek között Rica 
Maca a Csókos asszonyban, Juliette Verdun a Párizsi élet-
ben, Sylviane A víg özvegyben, valamint Torma Piroska az 
Abigélben. Kiemelkedő szerepei között találjuk továbbá a 
Szép nyári nap Margóját, a Koldusopera Kocsma Jennyjét, A 
kaukázusi krétakör Gruséját és a Cigányszerelem Jolánját is.

Rangos állami kitüntetésben 
részesült Peller Anna

Fotó: Janus Erika (Budapesti Operettszínház)
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Mit ad nekünk a PilisTV?
Februárban találkozhatott a lakosság egy kérdőívvel, amit a 
PilisTV szerkesztősége készített és juttatott el a tévénézőkhöz, 
többek közt a Vörösvári Újság lapjai között. A kutatás nem tudo-
mányos céllal, de tudományos módszerekkel készült. Azt nem 
tudtuk felmérni, hogy a lakosság hány százaléka érdeklődik a 
műsorok iránt, és azt sem, hogy aki nem nézi, az miért nem, 
tehát a felmérés a teljes lakosságra nézve ugyan nem reprezen-
tatív, a tévé iránt érdeklődőkre nézve viszont igen. A televízió 
jelenlegi nézettségére voltunk kíváncsiak, a tévénézési szokáso-
kat és a nézők érdeklődési körét térképeztük fel a pilisvörösvári, 
pilisszentiváni és solymári lakosság körében.

A felmérés apropóját az adta, hogy a solymári önkormányzat 
felmondta a tévével kötött szerződést, mert úgy vélték, nincs 
számottevő igény a szolgáltatásaira, és szerették volna a kom-
munikációra szánt pénzt úgy felhasználni, hogy a lakosság szé-
lesebb körét érjék el vele. Ám mivel Solymár mindaddig jelentős 
szerepet vállalt a televízió finanszírozásából, a szerződésbontás 
az egész médium megszűnésével fenyegetett. Márpedig a kitöl-
tött kérdőívek olyan szép számmal érkeztek vissza, hogy a nézői 
visszajelzésekből hamar kiderült: a megszűnés egy jelentős ré-
teg számára lenne fájdalmas veszteség. 

Nézőszámok
Mi olvasható ki a válaszokból? Először is az, hogy az internetes 
felületeken, a YouTube-on és a Facebookon látható nézőszám 
nem tükrözi a valódi érdeklődést, mert a nézők legnagyobb 
százaléka még mindig a tévékészüléket használja tévézésre. 
Pilisvörösvárról csaknem 300 kérdőív érkezett be, a három tele-
pülésről pedig összesen 1025-en jeleztek vissza. A felméréseknél 
általánosan tapasztalható aktivitást figyelembe véve arra lehet 
következtetni, hogy ennek legalább kétszerese a valódi néző-
szám, tehát inkább kétezres nagyságrendről beszélhetünk.

Település Válaszadók száma A lakosság arányában

Solymár 505 4,62%

Pilisvörösvár 289 2%

Pilisszentiván 204 4,76%

Kapcsolat a közösség életével
A kérdőívet olyanok is kitöltötték, akik alkalmanként néznek 
bele a műsorokba, sokan viszont azt jelezték, hogy heti, sőt napi 
rendszerességgel fogyasztják a videós tartalmakat. Volt olyan, 
aki személyesen hozta be a szerkesztőség solymári irodájá-
ba a kitöltött kérdőíveket, és nagyon kérte, folytassuk tovább 
a munkánkat, mert ágyhoz kötött férje és nehezen közlekedő 
szomszédja számára egyaránt a PilisTV műsorai jelentik a kap-
csolatot a település életével. Számukra a tévénézés nem csupán 
szórakozás, hanem ezáltal kapcsolódnak be a közösség életébe, 
szereznek hírt a történésekről. És valóban, a felmérés számai is 
ezt támasztották alá. Az összes néző 70%-a, az 57 évesnél idő-
sebbeknek pedig 88%-a rendszeres, heti vagy napi néző. A vá-
laszok mellé írt szöveges megjegyzésekből az is kiderült, hogy 
sokaknak teszik élhetőbbé a mindennapjaikat a műsorok. A né-
zők hálásak a stáb munkájáért, és szeretnék, ha lenne folytatás.

Közéleti tájékozódás
Az előzetes feltételezésekkel ellentétben a tévénél nem a kultu-
rális jelleg dominál, és bár fontos szempont a település kulturális 
életének megörökítése, nem ez ülteti a többséget a képernyők elé. 
A tévézés legfőbb oka általában az aktualitások iránti érdeklődés, 
és a legtöbben a közéleti tartalmakra kíváncsiak. A közéleti té-
májú riportok, a közelmúlt kulturális és egyéb eseményei fontos 
tájékozódási alapot jelentenek. Ezekhez képest valamivel keve-
sebbeket, de még így is a nézők több mint felét érdeklik a kulturá-
lis jellegű, hagyományőrző, illetve zenés-táncos műsorok felvéte-
lei és a régebbi, archív mozgóképek. Ebben a kérdésben találtunk 
eltérést a települések között: Pilisvörösvárott az átlagnál nagyobb 
az érdeklődés a hagyományőrző, zenés és táncos rendezvények 
iránt, ezek felvételeit szívesen visszanézi a lakosság.

Digitális szakadék
Azt is feltételeztük, hogy az idősebb generációk adják a nézők 
derékhadát. Ez igaz, de a nézők életkora igen változatos. A legfi-
atalabb kitöltő 7 éves, a legidősebb 100 éves volt. Nézőink 57%-a 
idősebb 58 évesnél, 29%-a pedig fiatalabb, mint 50. Az is sejthe-
tő volt, hogy míg a fiatalabbak könnyedén elérik az adásokat az 
internetes felületeken, az életkor előrehaladtával egyre kevésbé 
tudják ezt megtenni. A számok kirajzoltak egy határozott digi-



Az 1%-os felajánlásokra jogosult 
pilisvörösvári civil szervezetek 
•	Adenssa Sporttánc Egyesület 18722664-1-13
•	A Mi Óvodásainkért Alapítvány 18946457-1-13
•	Angyalok Szövetsége Egyesület 19248453-1-13
•	Energetikusok a Fiatalokért Alapítvány 18268348-1-13
•	Eszterlánc Alapítvány 18700839-1-13
•	Épülő Virgonc Gyermekekért Alapítvány 18111954-1-13
•	Fiatal És Vidám Retró Társaság Közéleti Egyesület 

19138567-1-13
•	Harcklub Rekreációs és Sport Egyesület 18296374-1-13
•	Kis Virtuózok Alapítvány 18649545-2-13
•	Közösen Gyermekeinkért Alapítvány 19182669-1-13
•	Kulturális Alapítvány a Pilisvörösváron Élő Német Nemze-

tiségért 18660908-1-13
•	Látássérültek Pilis Völgye Egyesülete 18710814-1-13
•	Ligeti Cseperedő Alapítvány 18673089-1-13
•	Liget Polgárőr Egyesület 18707829-1-13
•	Magyar Ilias Közösség Egyesület 18219124-1-13
•	Manhertz Erzsébet Szociális Alapítvány 18665233-1-13
•	Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület 18679078-1-13
•	Norbex Fitness Sportegyesület 19340074-1-13
•	Ódry Árpád Alapítvány a Színház- és Filmművészeti Egye-

temért és a színház- és filmművészetért 18038701-1-13
•	Pán Zenei Alapítvány 18668566-1-13
•	Pilis Cross-Country Club 18670213-1-13
•	Piliscsabai Iskolaalapító Egyesület 18666313-1-13
•	Pilisi-medence Egészségügyi Alapítvány 19181314-1-13
•	Pilisi Sportegyesület 18903245-1-13
•	Pilis Sport Team Egyesület 19328706-1-13
•	Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Fúvószenekar Közhasz-

nú Egyesület 18696372-1-13
•	Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Óvoda Gyermekeiért 

18666540-1-13
•	Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Táncegyüttes Közhasz-

nú Egyesület 18714306-1-13
•	Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Vegyeskórus Közhasz-

nú Egyesület 18695838-1-13
•	Pilisvörösvári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 18661040-1-13
•	Pilisvörösvár Labdarúgó Utánpótlásért Alapítvány 

18716645-1-13
•	Pro Talent Alapítvány 18675641-1-13
•	Stresszmentes Egészséges Életért Alapítvány 18629877-

1-13
•	Szebb Környezetünkért Egyesület 18706653-1-13
•	Szent Márton Óvodai Alapítvány 18703241-1-13
•	Szóda-Richtár Szabadidő és Sport Egyesület 18396412-1-13
•	Tehetséges Gyermekekért Alapítvány 18667352-1-13
•	Tegyünk Együtt Vörösvárért Egyesület 18876079-1-13
•	Uszoda Kell Alapítvány 18870884-1-13
•	Wander Kutyás Sportegyesület 19361059-1-13
•	Werischwarer Heimatwerk Hagyományőrző Egyesület 

18942178-1-13
Az egy százalék felajánlásáról 2026. május 20-áig lehet ren-
delkezni, és ezt az szja-bevallástól függetlenül is meg lehet 
tenni. Nyilatkozni online vagy papíralapon lehet a NAV felé, 
erről részleteket az alábbi oldalon olvashatnak: 
https://nav.gov.hu/ado/szja1_1
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tális szakadékot: az 58 évnél idősebb lakosság 70%-a nem tudná 
megoldani a műsorok megnézését, ha nem lenne lehetőség a ha-
gyományos televíziózásra. A tévé megszűnésével tehát egy jelen-
tős réteg érdekei sérülnének, és ezt nem tudnák máshogy pótolni.

Nem elég az internetes adás
Az derült ki, hogy sokan még akkor is szívesebben fogyasztják a 
műsorokat televízión keresztül, ha meg tudnák oldani az interne-
tes tévézést. Hiába készülnének videók csak internetes felületek-
re, azok nem tudnák ugyanazokat a nézettségeket elérni, mint a 
hagyományos tévézés. És igaz, hogy a közösségi oldalakon gyors 
az információáramlás, napok alatt feltűnnek és letűnnek hírek, 
ezek azonban nem helyettesítik a lassabb, de – főleg az idősebbek 
számára – könnyebben befogadható tempójú, fontosság szem-
pontjából is megszűrt híradást.

Szintén a szöveges válaszokból (és az ezek mellett érkezett szemé-
lyes visszajelzésekből) derült ki, hogy az emberek nagyobb biza-
lommal vannak a független szerkesztőség által közvetített infor-
mációk iránt. A tévé működésének fontos erénye az objektivitás 
és a kiegyensúlyozottság, hiszen két évtizede, önkormányzati 
ciklusokon átívelően működik, és megbízható forrásnak tartják.

Fontos visszajelzés volt
Nagy munka volt a kérdőív összeállítása, terjesztése, begyűjtése 
és kielemzése, de munkatársaim nevében is mondhatom: nem 
volt hiába. Az ezernyi kérdőív és a százával érkezett kedves mon-
datok végigolvasása többünk szemébe könnyeket csalt. Eddig 
csak reménykedtünk abban, hogy a videók, amelyekre sok-sok 
munkaórát áldozunk, nem süket fülekre találnak, de most már 
látjuk, hogy ténylegesen, hús-vér emberek százainak szerzünk 
ezzel örömet vagy hajtunk hasznot. Hasznos visszajelzéseket 
kaptunk arra vonatkozóan is, hogy mire kíváncsiak, mit érté-
kelnek, sőt további ötleteket és sok-sok biztatást is kaptunk, ami 
lendületet ad a további munkánkhoz. 

Az önkormányzatok számára is hasznos volt a visszajelzés, hi-
szen egyértelműen kiderült, hogy az idős lakosság számára hi-
ánypótló a televízió működése. Ezért Solymár ideiglenesen meg 
is hosszabbította a szerződést, és előrehaladott tárgyalások foly-
nak a folytatásról és a 20 évnyi rögzített felvétel tulajdonjogáról 
is. A tévé megszüntetése nincs napirenden, a műsorösszetételben 
és a ráfordított költségekben kell megállapodni, ami április végé-
ig reményeink szerint meg is történik. 

Stábunknak tervei vannak a megjelenés modernizálására, az ar-
chívumkincs felmérésére és rendszeres műsorra tűzésére, illetve 
a pénzügyi alapok hosszabb távú biztosítására. Fiatal munkatár-
sakkal bővítettük csapatunkat, új ötleteink is vannak, és – néző-
inknek hála – töretlen lelkesedéssel dolgozunk tovább Önökért, a 
közösségért, és igyekszünk meghálálni a belénk vetett bizalmat. 
Köszönjük a bátorítást és a kitartó érdeklődésüket!

Sólyom Ágnes, PilisTV
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„Ha anyunak megvan a 
kilométere, otthon is béke van”

•	 Mesélnél egy kicsit magadról? Hogyan kerültél Pilisvö-
rösvárra, és hogyan jött az életedbe a futás?
Hat éve költöztünk ide, elsősorban azért, mert közel akartunk 
lenni a természethez. Akkoriban már erősen kacsingattam a fu-
tás felé, és fontos volt, hogy ne kelljen utazni azért, hogy kiérjek 
az erdőbe. Itt ez teljesen természetes: kilépek a kapun, és már ott 
vagyok a terepen.

A futás viszont nem volt mindig az életem része, sőt gyerek-
ként kifejezetten utáltam. Később egy sziklamászó közeg-
be kerültem, és a hegyek nagyon gyorsan beszippantottak. 
Hegymászás, sítúra, magashegyi túrázás – ezek töltötték ki a 
szabadidőmet. Aztán amikor megszülettek a gyerekek, ezek a 
többnapos programok nehezebbé váltak, és kellett valami, ami 
egyszerűbb. A futás pont ilyen: felveszem a cipőt, kilépek, és 
mehetek.

•	 Hogyan lett ebből terepfutás?
Eleinte aszfalton futottam rövidebb köröket, majd babakocsival 
is edzettem. Aztán elkezdtem kijárni az erdőbe, és nagyon ha-
mar rájöttem, hogy sokkal jobban élvezem. A városi zaj helyett 

Tangl Eszter hat éve költözött családjával Pilisvörösvárra, hogy közelebb legyen a természethez 
– ma pedig már ultratávokat fut, és nemrég egy extrém, óceántól óceánig tartó versenyt is 

megnyert Panamában. Interjúnkban arról kérdeztük, hogyan lett a futás az élete része, mit ad 
neki a terep, és hogy fér bele mindez a család mellett.

az erdő hangjai teljesen kikapcsolnak. Nem hallgatok zenét, in-
kább befelé figyelek. Ez egy egészen más élmény.

•	 Mennyire volt könnyű belejönni?
Meglepően könnyen ment. Többen mondták is, hogy gyorsan 
fejlődöm. Valószínűleg a korábbi hegymászós múlt sokat segí-
tett, mert adott egy jó állóképességi alapot.

•	 A család hogyan támogat ebben?
Maximálisan. Nagyon megértők és türelmesek, és megkapom 
azt a szabadságot, amire szükségem van. Cserébe mindenkinek 
jut énidő. Tudják, hogy ha anyunak megvan a kilométere, akkor 
otthon is béke van. Ez így mindenkinek működik.

•	 A versenyzés mikor jött képbe?
Nem volt tudatos cél. Inkább mások ösztönöztek, hogy próbáljam 
ki. Egy időben viszont túlzásba vittem, túl sok versenyre nevez-
tem, és majdnem kiégtem. Akkor döntöttem úgy, hogy inkább 
kevesebb, de tudatosabban kiválasztott versenyen indulok. A ver-
seny számomra nem a helyezésről szól, hanem az élményről: a 
rajt hangulata, az izgalom, a közösség – ez az, ami igazán megfog.

Sport

2025. október 4., Cserszegtomaj. Fotó: Vadlán Ultra Terep

A PilisTV 
interjúja



Dobogón kezdte a szezont 
Fetter Erik
Remek eredménnyel indította a 2026-os versenysze-
zont a vörösvári kerékpáros, Fetter Erik. A Team United 
Shipping versenyzője a horvátországi Umagban rende-
zett 142,3 kilométeres egynapos országúti versenyen a 
harmadik helyen végzett.

A hajrá rendkívül szoros volt: mintegy hetven kerék-
páros érkezett együtt a célba, így mezőnyhajrá döntött 
a helyezésekről. Fetter Erik csupán hajszállal maradt le 
a célvonalat gyakorlatilag egyszerre átszelő cseh Adam 
Bradáč és a szerb Dušan Rajović mögött. A versenybírók 
hosszasan vizsgálták a célfotót, ám végül nem tudtak 
különbséget tenni az első két helyezett között, ezért – az 
országúti kerékpárban ritka döntéssel – kettős győztest 
hirdettek.

Megnyílt a 
Határréti-
víztározó a 
horgászok előtt
Április 1-jén ismét megnyílt 
a Határréti-víztározó a hor-
gászok előtt. Fontos változás, 
hogy 2026-tól a tó vízhasz-
nosítója a Kék Dunai Horgász 
Egyesület lett. A Magyar 
Országos Horgász Szövetség 
információi szerint a területi 
jegyek már megvásárolha-
tók online a HORINFO rend-
szerben, valamint várhatóan 
helyszíni jegyvásárlásra is 
lesz lehetőség.
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•	 Volt egy különleges versenyed Panamában. Hogyan 
kerültél oda?
Egy futáson megismerkedtem egy lánnyal, aki már többször 
járt ezen a versenyen, és teljesen „megfertőzött” vele. Végül 
sikerült egy családi nyaralással összekötni, és beiktattuk a 
versenyt. Ez egy 100 mérföldes futás, ami az Atlanti-óce-
ántól a Csendes-óceánig tart. A rajtnál bele kell nyúlni az 
egyik óceánba, majd a célban a másikba – ami közte törté-
nik, az pedig maga a történet.

•	 Milyen volt a terep és a verseny?
Az eleje brutális. Dzsungel, sár, éjszaka. Sokszor combig érő 
sárban kellett haladni, és az első 70 kilométerből rengeteget 
ilyen körülmények között tettem meg. Aztán jött a nappal, 
a 30 fok feletti hőség, kevés árnyékkal. Ott már teljesen más 
kihívások jöttek. Volt egy pont, amikor rosszul lettem a hő-
ségtől, le kellett ülnöm. Akkor tényleg azt éreztem, feladom, 
nem fog menni tovább.

•	 Mi vitt tovább azon a ponton?
Az akaratom. A testem már feladta volna, de fejben eldön-
töttem, hogy nem maradhatok ott. Valahogy továbbmentem 
a következő pontig, és ott „összeraktak”.

•	 Mikor derült ki, hogy az élen vagy?
Körülbelül 80 kilométernél mondták, hogy én vagyok az 
első. Addig azt hittem, van előttem valaki. Onnantól már 
tudtam, hogy nincs más, csak én és a pálya.

•	 Milyen volt a célba érés?
Leírhatatlan. Ahogy közeledtem, már hallottam a zenét és 
a kiabálást. Amikor beértem, tűzijátékkal fogadtak, a csa-
ládom ott volt, mindenki ölelt. A kislányom akasztotta a 
nyakamba az érmet. Utána még bementem az óceánba – ez-
zel lett teljes az „óceántól óceánig” élmény. Ez tényleg egy 
életre szóló élmény volt. Olyan, ami után az ember csak áll, 
és nem hiszi el, hogy megtörtént.

•	 Mi jön ezután?
Nincs megállás. Idén több százkilométeres versenyt is terve-
zek, és nyár végén egy 300 kilométeres Mont Blanc-kör is 
tervben van. A futás egyszerűen része lett az életemnek, a 
lelki egyensúlyomnak.

•	 Mit mondanál annak, aki most kezdene bele a terep-
futásba?
Menjen ki az erdőbe. Először sétáljon, ismerkedjen a terep-
pel, aztán kezdjen el futni. Ne féljen tőle. A futás egy teljesen 
természetes mozgásforma – csak sokszor el sem hisszük ma-
gunkról, hogy képesek vagyunk rá.

Ducza Kata

Szerződést hosszabbított 
Diószegi Fanni 
a Ferencvárossal
Továbbra is zöld-fehérben folytatja pályafutását a vörös-
vári női labdarúgó, Diószegi Fanni. A tehetséges játékos 
szerződést hosszabbított a Ferencvárosi TC csapatával, 
így a következő időszakban is a Fradi sikereiért lép pá-
lyára.

Fanni korábban Pilisvörösvárról indulva jutott el az or-
szág egyik legerősebb női csapatához, ahol az elmúlt 
években stabil tagjává vált a keretnek, és számos fontos 
mérkőzésen bizonyította tehetségét. 

Vörösvári portrék



Idősek klubja
Kedves időskorú pilisvörösvári lakos!

Ha egyedül él, vagy családtagjai napközben dolgoznak, ezért 
sokszor magányos… Ha szereti a társaságot, szeret beszélget-
ni… Ha néha jó lenne otthonról kimozdulni… Látogasson el 
hozzánk munkanapokon a Napos Oldal idősek klubjába! (Pi-
lisvörösvár, Rákóczi u. 5., telefon: 06 26 330 310)

Igény szerint biztosítunk ebédet és mikrobuszos szállítást.

Péntek Beáta intézményvezető

Minden kis élet mellé egy fa
Újabb 19 család vehette át a vörösvári újszülöttek szá-
mára felajánlott gyümölcsfacsemetéket a Grősz Garden 
Kertészetben. A 2023-ban elindított kezdeményezés 
célja, hogy minden kisbaba érkezését egy elültethető 
facsemetével ünnepeljük, amely a családi otthonokban 
a növekedés és az összetartozás jelképe lehet. Az idei át-
adáson többféle gyümölcsfa – meggy, cseresznye, alma, 
barack és szilva – közül választhattak a családok.

„Ahogy a gyermekek cseperednek, úgy erősödnek ezek 
a fák is – mindkettőhöz odafigyelés, gondoskodás és 
szeretet szükséges. Ez a kezdeményezés egyszerre szól 
a családok öröméről és városunk zöld jövőjéről” – fogal-
mazott Fetter Ádám polgármester.

Köszönjük a Grősz Garden Kertészetnek az együttmű-
ködést és a támogatást, hogy idén is hozzájárultak en-
nek a szép hagyománynak a megvalósításához!

pilisvorosvar.hu

Rummikub verseny
Április 1-jén délután a Mozdulj Közösen Baráti Kör szer-
vezésében Rummikub versenyre került sor a Művészetek 
Háza nagytermében. A kezdeményezés nemcsak a szel-
lemi frissesség megőrzését szolgálta, hanem lehetőséget 
teremtett a közösségi kapcsolatok erősítésére is, hiszen a 
társasághoz Solymárról is csatlakoztak játékosok. A ren-
dezvényt Fetter Ádám polgármester nyitotta meg, aki 
ajándékokkal is készült a legjobbak számára. 

26

Finta Balázs r. főtörzsőrmester pilisvörösvári körzeti 
megbízott szolgálati száma: 06-70-400-7202

A vörösvári tűzoltókat kizárólaga 105-ös vagy 
a 112-es telefonszámon lehet riasztani!

Kohlhoffer Rudolf r. főtörzsőrmester pilisvörösvári 
körzeti megbízott szolgálati száma: 06-20-489-6707

Elhunytak
Tóth Bertalanné 
Mészáros Erzsébet
91 év
2026. 01. 16.
Iskola utca 2.

Manhercz Mihály
67 év
2026. 03. 06.
Dózsa György utca 114. 

Braun Gyula
84 év
2026. 03. 10.
Vágóhíd köz 8.

Scheller Józsefné
szül. Metzger Katalin
100 év
2026. 03. 17.
Szőlőkert köz 3.

Gábeli Józsefné
szül. Wippelhauser 
Terézia
88 év
2026. 03. 30.
Gárdonyi utca 3. 

Anyakönyvi hírek
Megszülettek

Gyarmati Lili
2025. 11. 27.
anya: Cahigyan Beatrix
apa: Gyarmati Gergely

Zólyomi Máté Bálint
2026. 02. 27.
anya: Botzheim Lilla
apa: Zólyomi Péter

Ujjady-Berecz Hanga
2026. 03. 05.
anya: Berecz Adrienn
apa: Ujjady Harald Arnold

Gróf Ervin
2026. 03. 25.
anya: Nyakas Fruzsina
apa: Gróf Attila
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kedvezmény
nyugdíjasoknak!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
ÉS VÍZSZERELÉS!

Gyors segítség korrekt áron,
akár aznap!
Csapok,
szelepek,
mosogató,
kád, WC  

Eldugult? Csepeg?

06 70 856-7150 
www.avizszaki.hu

HÍVJON MOST!

10%

2085 PILISVÖRÖSVÁR, SZENT IMRE U. 7.
TEL.: +36 30 471 7227

- bútorvasalatok, pántok, fióksínek
- csavarok, szögek, kötőelemek
- bútor fogantyúk, szerelvények
- Egger bútorlapok, munkalapok
- Forest és Nettfront ajtólapok

- Blanco mosogatók és csaptelepek
- tolóajtó vasalatok

- ragasztó és tömítő anyagok
- és ami még a bútorhoz kell...

Nyitvatartás:
Hétfő - Péntek: 
Szombat: 
Vasárnap: 

00 007 -16
00 008 -12
zárva

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

Orizze meg méltó
módon szerettei

emlékét!

ilyen volt ilyen lett

SÍRKOTISZTÍTÁS

Vállaljuk fa sírkeretek, egyedi
síremlékek gyártását,

helyezését, termofölddel
feltöltését, körbe murvázását.

FA SÍRKERET KÉSZÍTÉS
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F E L L É P N E K  A  C Z I F F R A  G Y Ö R G Y

Z E N E I S K O L A  D I Á K J A I  É S  T A N Á R A I

JAZZ

KÉSZ PETRA - ÉNEK

KARDOS ANTAL - ZONGORA

VÁRVÖLGYI SZABOLCS - GITÁR

EGED MÁRTON - BASSZUSGITÁR

SZEGŐ DÁVID - DOB

2026.05.18 18:00 - AULA

KONCERT
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Élje át mekkora öröm
visszakapni a hallását!

www.bekashallascentrum.hu
+36 (70) 905-2522

20 év alatt már több ezer 
embernek segítettünk.

Világszínvonalú dán 
készülékek elérhető áron.

Lehetőség támogatási kedvezményekre
Alig látható, diszkrét megjelenésű modellek
Nagyon egyszerű kezelhetőség, tiszta hangzás
Ha van már máshol vásárolt készüléke és nem 
elégedett vele, javasoljuk, hogy próbálja ki 
díjmentesen a mi hallókészülékeinket is.

Díjmentes hallásvizsgálat és 2 hetes 
ingyenes hallókészülék próbahordás

Halláscsökkenés? Fülzúgás?

RÉSZMUNKAIDŐS VÉRVÉTELI
ASSZISZTENST KERESÜNK

PILISVÖRÖSVÁRON!

A Pilisvörösvári Rendelőintézetben működő CordenLab
vérvételi pontunkra napi 4 órás, részmunkaidős

vérvételi asszisztens kollégát keresünk.

Fontos a vérvételre jogosító egészségügyi végzettség,
érvényes működési nyilvántartás, MESZK kártya, felnőtt

és gyerekvérvételben való jártasság.

Hosszú távú, stabil munkalehetőség, versenyképes
jövedelem, SZÉP kártya!

További információ: +36 30 157 0431
Jelentkezés önlétrajzzal: ugyvezeto@corden.hu

Légy csapatunk tagja!
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Mézes hetek harmadjára
Május 16-án ismét lesznek Mézes hetek, immár harmadik 
alkalommal, de most új helyszínen, egy különleges, kite-
lepült programmal a városi könyvtár udvarán. 

A rendezvény célja, hogy a gyerekek játékos, élménysze-
rű formában ismerkedjenek meg a méhek világával, a 
beporzók fontosságával, valamint a természet- és környe-
zetvédelem alapjaival. Az idei programsorozat tematikája 
a közösségi alkotás és méhbarát szemlélet köré épül, erre 
invitáljuk az óvodai és iskolai csoportokat, gyermekes 
családokat. Az érdeklődők számíthatnak kézműves fog-
lalkozásokra, tematikus előadásokra, arcfestésre és virág-
magültetésre, valamint tematikus kültéri installációkra, 
melyek május 16-án a könyvtár udvarában és a Templom 
téren lesznek kiállítva, utána pedig május végéig meg-
csodálhatjuk azokat a város több pontján. (Az installációk 
leadási határideje május 13., szerda, kap-
csolattartó: Bennaim Zsuzsa.)

A részletes programokat megtalálják 
a QR-kód beolvasásával:

Legyen ez a nap a méheké és a gyereke-
ké! 

PMKA



2026. 
május 10.

FUSS VELÜNK
PILISVÖRÖSVÁRON!

FUSS VELÜNK
PILISVÖRÖSVÁRON!

www.redrun.huwww.redrun.huwww.redrun.hu

      facebook:
pilisvorosvarubmredrun

www.mhpv.huwww.mhpv.huwww.mhpv.hu

Agárdi Szilvia 
zenei estje

Május 23. 
19:00

Művészetek Háza, Pilisvörösvár, Fő utca 127., mhpv.hu

Belépőjegyek:
2500 Ft

TINI DISCOTINI DISCO
UV COLOR PARTYUV COLOR PARTY

i

Belépő: 1.000 Ft

2026.06.05., péntek
19.00-00.00

Belépés: 12-17 éves kor között!

MŰVÉSZETEK HÁZA
Pilisvörösvár, Fő utca 127.

DJ Bálint Dominik

A színházteremben és az aulában tilos a dohányzás, e-cigi
használata, ICOS és minden hasonló eszköz!

i

Étel-ital a rendezvényre nem hozható be!
A büfé üzemel!
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2085 PILISVÖRÖSVÁR, FŐ ÚT 127.

2085 PILISVÖRÖSVÁR, FŐ ÚT 127.

2085 PILISVÖRÖSVÁR, FŐ ÚT 127.

Belépődíj: 1000 Ft

Biliárd Darts
Csocsó

Pingpong
Kvízek

JátékestJ
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Programajánló

Művészetek Háza büfé nyitvatartása: 
Hétfő, szerda, péntek: 12.00–20.00 

Valamint a programok függvényében

április 25. Kézműves foglalkozás

14.30–17.00 Helyszín: Művészetek Háza

április 26. A Somogyi Trió koncertje

18.00 Helyszín: Művészetek Háza

április 30. Spanyolhátha

19.00 A hangjegy színház előadása
Helyszín: Művészetek Háza

május 8. Filmklub

18.00 Helyszín: Művészetek Háza

május 8. Gyémánt Jazz Klub

20.00 Dr. Peller Jazz Band, vendégművész: 
Oláh Kálmán jr. (szaxofon)
Helyszín: Művészetek Háza

május 9. Kézműves foglalkozás

14.30–17.00 Helyszín: Művészetek Háza

május 10. Pilisvörösvár UBM RedRun 
futóverseny

08.00–12.00 Helyszín: Tavak

április 25. Tinidiszkó

19.00 Helyszín: Művészetek Háza

május 9. Gitársuli koncert 

19.00–22.00 Helyszín: Művészetek Háza

május 14. Bödőcs Tibor önálló estje

18.00 Helyszín: Művészetek Háza

május 14. Világjárók: 
Nepál a hegyek alatt 

18.00 Radics Tamás előadása
Helyszín: Művészetek Háza

május 15–17. Kertfesztivál

Helyszín: Kacsa-tó

május 16. Kórustalálkozó

15.00 A Pilisvörösvári Német Nemzetiségi 
Vegyeskórus szervezésében
Helyszín: Művészetek Háza

május 19. Ruhagyűjtés

07.00–17.00 Helyszín: Művészetek Háza udvara

május 22. Filmklub

18.00 Helyszín: Művészetek Háza

május 22. Gyémánt Jazz Klub Plusz

20.00 Lakatos Ágnes Special Zone
Helyszín: Művészetek Háza

május 23. Agárdi Szilvia zenei estje

19.00 Helyszín: Művészetek Háza

május 28. Ülj le 1-es 

19.00 Híres ember és Mikey stand up estje 
Helyszín: Művészetek Háza

május 29. Level Up Játékest

19.00 Helyszín: Művészetek Háza

május 10. Országos 
Gyermektáncfesztivál

9.00 Helyszín: Művészetek Háza

május 31. Gyermeknap 
a Ligeti Lovardánál

10.00 Helyszín: Ligeti Lovardánál

június 4. Világjárók előadás

18.00 Helyszín: Művészetek Háza

június 5. Tinidiszkó

19.00 Helyszín: Művészetek Háza

május 19. AI 40+ 
Érthetően az alapokról

17.30 Ingyenes gyakorlati alkalom 
Helyszín: Művészetek Háza



részletek: www.mhpv.hu

2026.Május 31. 10.00-17.00

GyerMeknap
 lovardánála ligeti

Picuri Muri családi koncert
Tánc-és sportbemutatók 
Rendőrségi jármű-és egyenruha-bemutató 
Óriás partimacik
Kutyabemutató 
Óriás ugrálóvár 
Bababirodalom 
Söprögető szimulátor 
Óriás csúszó aréna
Sportaréna
Pilis Cross Country Club biciklis ügyességi
pálya
Ürömi Állatotthon kutyasimogatás és
játékok


